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I'nasa I. HatypaanHbie 9ncia

§ 1. JecATHYHAA cCHCTEMA CHHCIICHAS

Nel  Pemenue naHo B ydeOHHKe

Ne 2
.1 cTpoka 200°004°085
2 ctpoxa 954°003°057°000°000
3 crpoka 831°000°820°000
4 ctpoxka 63°900°000°000°000

N3
a) 545; 6) 1786; B) 3004; r) 689.
Ne 4
a)2822; 0)1143; B) 471; r) 379.
N6

a) cTapuuii paspan -— THICIIH

ceMepKa CTOUT B Paspsafe CAHHULL

6) crapmuii paspsn — AECATKU THICHY

CeMepKa CTOHT B Pa3palie THICAY;

B) crapmimii pa3psan — COTHH THICAY

CeMepKa — CTOMH B pa3pAae COTEH THICAT ¥ B paspAle COTEH;

r) cTapmuif pa3psaq — COTHH MIWLIHApIOB,

CeMepKa CTOHT B pa3pafe ASCATKOB MIIUTHOHOB, B pa3psjie MIVITHOHOB K
B paspsze THICTI.

Ne 7

OTCYTCTBYIOT:

a) THICATH; 6) meCATKY M e ANHHILL

B) BCE NPUCYTCTBYIOT, T') MIJUIHOHEL, HECATKH THICAY, COTHH, CAUHUIEL.
N8

Crapinuii paspsag — AeCATKH TPHLTHOHOB,

a)0; 6)1; B) 2; r) 8.

N9

M=5.8=40 T=4-9=36 K=5-5=25
P=8-8=64 E=8-7=56 A=9-3=27
b=5-7=35 N=3-8=24

cnoso APUOMETHKA,

Ne 10

a) 100°000 - ¥ ; B) 1°000°000°000 - ¥/ ;

6) 10°000 - 3/ ; r) 100°000°000°000 - 4/ .
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Y cro mhicmy Y ommn MHJLTHApR
4 necars e 4 cro MUIHApAOB
Ne 11

a) 99 999 neBsIHOCTO AEBAThL THICAY AEBATLCOT AEBAHOCTO JEBSATH;

6) 999 999 neBATLCOT ACBAHOCTO JEBATH THICAY ACBATHCOT ACBAHOCTO
LEBATD,;

8) 99 999 999 AEeBAHOCTO AEBATb MIWUIHOHOB ACBATHCOT HEBAHOCTO Je-
BATDb ThICAY AEBATHCOT JEBAHOCTO JAEBATH;

r) 99 999 999 999 AeBAHOCTO AEBATH MWINAPAOB AEBATHCOT AEBAHOCTO
AEBATL MHJITHOHOB ACBATHCOT AECBAHOCTO JIEBATH THICAY RAEBATHLCOT A€~
BAHOCTO HACBATD.

Ne12
a) 100 +7 =107 B) 999 — 9 = 990

6) 999 999 : 3 = 333 333 r) 1000 - 4 = 4000

Ne 13

a) 102230 071; B) 48 044 876 000 000;
6) 580 000 240 500; r) 34 515 500;

N 14

a) CTO AEBATH MIJUIHOHOB CTO TPULATH IIATh THICAY IATHAECAT YETEIpE
6) BOCEMBbJECAT IIATh MHIUIMApJOB [[BA MIUUIHOHA IATHCOT MATHAECAT
OJIHA THICSUd CEMBIECAT CEMB;

B) IEBATHCOT AECATH TPUIUIHOHOB COPOK ABAa MIULTHApAa ABAALATh MHI-
JIMOHOB TPHCTa BOCEMB THICAY CTO MATHIECAT;

r) CEMBAECAT NEBATh MIJUTHOHOB YETRIPECTa JBE THICSYM CEMBCOT JBa-
AHATD.

Ne 15

a) 53 801 = 50 000 + 3000 + 800 + 1,
53801=5-10000+3-1000+8-100+1-1;

6) 6275=6 000 +200 + 70 + 5,
6275=6-1000+2-100+7-10+5-1;

8) 189 032 = 100 000 + 80 000 +9 000 + 30 + 2,
189032=1-100000+8-10000+9-1000+3-10+2-1,
r) 201 734 =200 000 + 1000 + 700 + 30 + 4,
201734=2-100000+1-1000+7-100+3-10+4-1.

Ne 16

125 378 567 > 99 987 398, ‘Tak KaK OHO UMeeT GoNbHIe paspsnoB.

125 378 568 > 125 367 569, Tak Kak WX CTapiOHE pa3pAdsl paBHBI, a pas-
PAX AECATKOB THICAY Y IIEPBOr0 YHCIa OONbILe.

125378567 < 125378568, Tak Kak BCe MX paspAabl KpOME paspslia ¢au-
HUII PaBHBI, 38 Pa3pAx €AUHHI] BTOPOro Jucna Gonplie.

6
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Ne 17

a) 356, 357, 358, 359, 360, 361; B) 951, 399, 951, 400;
6) 10, 998, 10, 999, 11 000; I) TAKHX YHCEN HeT.
Ne 18

a) 55*%* < S6*** (Tak Kak crapiuue pa3pslbl OJMHAKOBBI, d Paspan rbl
¢4 0oJIbIIE Y BTOPOTO UHCAA),

6) ***32%* > 9748 (Tak Kak cogepkut GoMbLICe KONHYECTBO Pa3pAAOB),
B) 95*** >‘94*** Z *4*** = 95*** > *4***;

r) *6** > 16** > 14** = *6**>14**;

J) *¥¥* < F¥RE (1ag kaK CONEPKUT MEHBLIEE KOMMMECTBO Pa3psioB);

€) 93* < 15%** (TaK KaK COXEPXKHT MeHbLIEe YHCIIO Pa3psIoB);

)K) *4*** < 94*** < 96*** = *4*** < 96***;

3) 35*%*% p *3** pecpaBHUMBl, TaK Kak Hampumep, 35** > 33** wo
J5** <43%*

Ne 19 .

a)9; 6) 0; 8) 8 un 9; r)9.

1) 0 BMecTo nepeoit * u 1 mwau 0 smecTo 2-if;

€) 0 BMecTO neproii, 9 BMecTO BTOPOIi;

k) 1 BMecTO nepsoii, Toraa BMecto Bropoii 0, uiu 0 BMecTo IepBoit, To-
raa BMeCTo BTOpoit — mobyto uudpy;

3) 9 BMecTo nepBoii, 0 BMeCTO BTOPOI#i.

Ne 20
456 [Ipu casure Bcex 1uudp yucaa Ha OJHH pa3paid BIAECBO
4560 yucao yseiuuusaerca B 10 pas.
45 600 3Ha4YMMOCTb KaxXaoi uHdps! yBennuusaetca B 10 pas.
Ne 20
32 500 000 [Tpwm casure Beex nudp 91UCIA Ha OAWH pa3psi/l BIPaBo
3250000 qucno ymenbinaercs B 10 pas.
325 000 3Ha4UMOCTb KaXAoH uUdpsl ymMeHbwaeTcst B 10 pa3
Ne 22
a) 100; 8) 750; ) 1000; x) 100;
6) 100; r) 3590; ¢) 4753000 3) 84600.
Ne 23
a) 335; 6) 580; B)2220; 1) 11 750.
Ne 24
a) 290; 6) 1400; B) 2940; r) 18 500.
Ne 25
a) 175; 6) 1320; B) 1655; 1) 21 500.
Ne 26

a) 295; 6) 905; B)3395; r) 14150
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Ne 27

a) 6800; €) 7C1020,  B) 530000: r) 28640.
Ne 28

Fr=15-2+14=44 [[=8+8-10=88
H=3+9-7=66

K=9+39:3=22 M=17-3-18=33
U=36:4+2=11

U=51+12-4=99 U=11-9-44=59

A=17+4-5=37 .
<noso — MATHHIIKHH

Ne29 15325000 kv 100250 km*/ron,

Ne 30
a) 1 392 000 xm B) 40 426 000 000 000 xm
6) 149 600 000 xm r) 5 894 240 000 xM

Ne3l (3+38C+320+40+120)ra=863ra

Konumponbuvie 3a0anua

Nel

1) MoxHo 3amicaTe CKONb YroAHO OOJNBHIOE YHCHIO, HCHONB3YS NpH
3TOM JOBOJbHO MasyeHbkult Habop 1udp (wampumep, ot 0 10 9 B aecs-
THYHOMU CHCTEME).

Vopolnaercs cpaBHEHHE YHCEN, @ Takke apudpMETUIECKHE Onepanuud
(cmoxenne, yMHOXKEHHE, JENeHNE, BLIMATaHAE).

Ne 2

@) BoceMHaanaTe MUUIHaPROB IIECTHACCAT YETHIPE MIIHOHA BOCEMb-
€OT JIB€ THICAYH AEBATH;

. 6)1761. ‘
Ne3 205 118 305,
Ne d

51 843 207 008 > 954 342 095 (Tax Kak comepXuT GONbIIEe TUCIAO Pa3-
PpAIOB).
Ne5  a) 74600000; 6) 53 700.

§ 2. YncaoBeie H OYKBEHHBIE BLIPAXKEHUA

Ne 32
Dual5-5=10p,; 5)5:3=15p;
2)B 15 :5 =3 paza; 6)15:2+5-3=45p.;

8
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3)15+5=20p; H15:2-5-3=15p,;
$H15-2=30p,; 8) (15 - 2):(5 - 3) =2 paza.
Ne 33

Dx-y Nxt+y 5)3y; 7) 2x - 3y;
Dx:y; 4) 2x; 6) 2x + 3y; 8) 2x : 3y.
Ecmnx=18ay=6, 10

1) 12; 3) 24; 5) 18; 7) 18;
2)3; 4) 36; 6) 54; - 8)2.

Ne 34

Oneuarka: B 3aganmax Ne 32 u Ne 33, a He B 3aganuax Ne 33 u Ne 34.
BeipaskeHua HirdeM He OYIyT OTIHYaThCs. .

Ne 35

1)17+5-48=257;86:2+43-15=688;23 -5+ 3x;2x—m.
2)21+56-7=413;12+71+5:28=223;2-d-54;x+y+z; 5.

Ne 36

a) 100 - (8 + 7).= 1500; B)(32+24):7=8;

0) (57 -42)- 1000 =15000; r1)81:(77-68)=9.

Ne 37

a)15-2+42:6=37; B)17-3+4-13=103;
6)270:3-25-3=15; r)45:3 -64:32=13.

Ne 38

a)3-(a-b); B)3a+b;

6) 25:(x +y); - r)72 -2c.

Ne 39

DE+6)=8km; 4)2-2=4xum; 6)6-2-2-2=8kum;
2)2+6=8xmf1; 5)2:6=12km; 7)(6-2):(2-2)=3 paza.
3)(2+6):2=16 km;

Ne 40

1) (x~y) kv 4)x -y xv; 6)(x 2-y-2)xm;
2) (x - y) xm/y; S)y -2 km; Dx:y.
3)x-y) 2 xm;

Ne 41

JI=(600:100 + 18):8=3; T =124:340:17 + 11) = 4;
P = 9(106 — 206:2) = 27, E=8+(58—18-2)=30;
B=50:215-2-405)=2; A=(5+28):3=11.

cnoso AJITEBPA.

Ne 42

a) 10; B) 4; ) 5; %) Onevarka; n) 16.
©) 40; r) 180; e) 32; 3) 48;
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Ne 43

a)20; 6)51;B)7;0) 75 m)3; €9 x)13;3)40; u) 120.
Ne 44

1)720;  1440; 2880;  5760;

2) 1286; 1504; 1784; 2896.

Ne 45

1) 47, 2) 27, 3)21.

Ne 46

a) 13; 6) 177; B)55; r)23.

Ne 47 -

a) 41; 6) 14; 8)27; r)185.

Ne 48

}a 1 4 7 12 20
a+6 7 10 13 18 26
6a 6 24 42 72 120

Ne 49

a) b Gonbine; 6) a Gounbie; B) b Gonbuie; 1) a Goaniue,

Ne 50

a) m Goabie,  ©) m Gonbiue; B) n Oosbie; 1) n Gonblne.

Ne 51

aym=n+3§; 6) a=4b; B)yc+3=d r)yée=g.

Ne 52 500 + 2200 + (500 +250) = 3450 kr
Ne 53 1450000 - 500 000 =950 000 p.
Ne 54 Ympcrniit zoxox ysenuuuics Ha 35000 — 5000 = 30 000 p.

Koumponsnsie 3a0anua

1)328-18-3=274,81:9+72=81,3a—-17b, x - 5y,
2)5x+17 npux=4paBuo 5 -4+ 17 =37,
3a)3-m; 62 B) 3m + 2t

§ 3. S3bIK reoMeTpHYECKHX PUCYHKOB

Ne 55

M=12+8=20; P=17-5=12; O=14+15=29; 51=28-12=16,
T=17+19=36; U=25-18=7,T=16+6=22; E=31-7=24
cnoso TEOMETPUSA

10
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No 56 PenteHne AaHo B yueOHuKe

Ne §7

1)a) AB

6) CD nepecekaer AB, EF nepecexaeT AB, CD He nepecekaeT EF.
2QYMea,Nea,C¢a,D¢a

€ — OPUHALICKHT, ¢ —— HE PHHAUICHKHT,

Ne 58
a) M /s
D

A N
Ne 59
yron ABC,
paBHOGeapeHHbI TpeyroasHuk ORT -
paBHoGokas Tpaneuusa KDEF,
NpAMOYTOABHBIN TPEYronsHUK TNV,
Ne 60

1) 52 - 13 =39 (xkm/3);
2) 52:13 = 3 (pasa);

3) 260:13 = 20 (qacos);
4) 260:52 = 5 (qacoB);

5) 20— 5 =15 (uacoB);
6) 20:5 = 4 (pa3za);

7) 13 + 52 =65 (xM/u);
8) 260:65 = 4 (uaca).

Ne 61

Dy-x 5)260: (y —x);

Dyix; 6)y:x;

3) 260 : x; Nx+y;

4)260:y, 8) 260(x + y).

Ne 62
x 24 36 42 180 240
x—6 18 30 36 174 234
x:6 4 6 7 30 40

Ne 63

1) Bynem 3ayepkuBath camble MaleHbkue uubpst (2, 3, 6), noayuum
gucio 89788.

2) Bynem 3adepkuBath cample Gonblmpe LMBpH! B CTapLUIMX paspsiax,
noyy4um 367288. OcTanoch BEMEPKHYTh OJHO 4HC/IO. BhluepkHeM To,
€lieBa OT KOTOpOro CTOUT LHu(pa MeHswe. lomydnm 36288.

11
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Ne 64

D17, 2) 19; 3)19; 4) 21; 5) 13;
7) 37, 8) 54; 9) 20; 10) 11; 11) 51;
Ne 65

1) 850; 5) 700; 9) 5200, 13) 24000;
2)2150; 6)900; 10) 9100; 14) 14000;
3)2650; 7) 1300; 11) 11200; 15) 37000;
4)6100; 8)2100; 12) 14000; 16) 43000.
Ne 66

yBenu4durcs Ha 20 = 16 + 4;
yBeaHuTes Ha 25 =30 - §;
yBeawanTCs Ha 14 = 18 — 4;
yBeNU4YUTCA Ha 5 = 8 - 3;
yBenugurcs Ha 10 = -5 + 15;
yMeHpIIUTCA HA 17 = 12 + 5,

Ne 67
850 + 850 - 2 + (850 + 300) =3700 .

Ne 68
2 wrond B 9 qacoB 10 MuH.

6) 24;
12) 34,

Ne69 6920 mun15c+ 10 mun 40 cex =6 4 30 MHuH 55 cek.

Koumponsnsie 3a0anun
1) npamas AB;
otpe3ok MN;
TpeyronsHuk CDE.
A N
g
)M 3
§ 4. Ilpamas. Orpesok. Jyu

Ne 70

A B
1)o—
2) 1 otpesok

D
C
3) OZIHY IPAMYIO

12
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4) 'HET APYTHX Todek nepecedenud, Ilepecekaromunecs
NpAMbIE HMEIOT €JHHCTBEHHYIO OOIIYI0O TOUKY.

Ne 71

Jiyau KL n AB — niepeceKaroTes.

Jlyust MN n KL — He nepecexaroTes. |

Jlyau MN u AB — He nepeceKaloTes.

Ne 72
a) «C 6) oA N
o
a D M~ K B
Ne 73 Bapuanr 3 HauGonee TOUHBIH.
Ne 74
1) a) 20, 110; 6)n+10;
2) a) 20, 200; 6) 2n;
3) a) 100, 10 000; G)nP=n-n;
4) a) 30, 300; 6) 3n;
5)a)9,99; Gyn-1;
6) a) 1000, 1000000; 6)n’=n-n-n
Ne 75 ,

600
1)50-12=600M;  2)200-50 =150 M/mun; 3) Ts0 =4 MUH.
Ne 76

10
a) (y — x) M/MnH; 6) MUH,
(y-x)

N 77
a) CKOPOCTh COMMKeH A 2x M/MHH.;

6) Bosk moroHuT 3alina yepes _;_Q =5:x (Mun.)
X

Ne 78
a 5 6 7 8 9
b 10 5 2 1 0
2a+3b | 40 27 20 19 18
4a-2b |0 14 24 30 36

13
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Ne 79

a) 100 - 28 =72; 6) 100 -31 =69; B) 100 - 63 =37,
r) 100 -79 =21; 1) 25-15=10; e) 75 -45=30;

Ne 80

a)50-25=25; 6)50-32=18; B) 50 -18=32;

r) 50 -29=21; n)25-8=17 €)75-34=41.

Ne 81

1) 15 +2 =17 km/u;

2) 15 -2 =13 xm/u;
3)(15+2)-3=51 xm;
4)(15-2):3=39 xm;

5) 68:(15 + 2) =4 vaca;

6) 78:(15 — 2) = 6 gacos;
(A5 +2)-(15-2)=4 rmfu.

Ne 82

CxopocCTh KaTepa IpH ABIKCHHH IO TEUCHUIO pexH (x + 2) kxm/u.
CxopocTh KaTepa ITpH ABIKEHHH IPOTUB PeKH (x — 2) KM/4.

Ha cxonbko CkOpoCTh [0 TEYSHHIO GOJBILE CKOPOCTH MPOTHB TE€UEHUA
(x+2)—(x—2)=4 xm/u,

Paccrosinye, xoTopoe npoiiner karep:

a) 3a 3 gaca o TeueHuIo (x + 2) - 3 xm;

6) 3a 4 yaca npoTHB TedeHU (x — 2) * 4 kM.

BpeMs, xoTopoe noTtpebyercs karepy 4toOsl mpolith 100 kM npu aBu-
HEHUH:

a) N0 TEYEHHIO YacoB;

x+2)

0) DpoTHB TEYECHUA 9acoB.

X -

Ne 83

48 — Jlepa  48:2=24 —IOm

48 +24 — 20 =52 — Cama

Cama HabGpan 6onblne BCeX.

Ha 4 6onsie uem Jlepa. Ha 28 Gonbize gem IOns.

Ne 85

a) 100:5=20
20+19=39;39:3=13;13+17=30
6)8-7=56;,56-26=30;30-3=90;90-45=45
B)15:3=45;45+10=55;555=11;11+29=40
r)48:6=8;8 +42=50;50:2=25;25-13=12

14
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Koumponsnsie eonpocnt

1) onue oTpe3ok  2) OmHY IPAMYIO

3) a) Y oTpe3ka ecTh KOHIbL, OHH 00s3aTeNnbHO 0603HaueHbI TOUKaMH.
6) Ipsamas GeckoHeuna, 0603HaYaTh KaKne-IHO0 TOUKH HA Hell He 00s-

3aTCIIBbHO,

§ 5. CpaBrenue orpeskoB. [liinpa oTpeska

Ne 88

V

D
AB=AD; BC=DC

Ne 89
C

A
BC=CD=A4D = AB; BM= MD; AM= MC.

Ne 90  TIpAMOYrosbHUK, B KOTOPOM IIPOBEIEHB JUATOHATH.

M N
0

H
L K
MO = OK=LO=ON;
ML=NK; MK=LN; MN=LK.

Ne 91
A MN=50-15-19=16cmM A M N B
6) MN=38+26-50=14cM 15 19

A B

15
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B)MN=50-23-21=6¢mMm ~— *

A MN B
r) MN =42 + 34 - 50 =26 cM.
Ne 92 '
a) 3a= MN; B) a:4 =CD;
6)a+25=KL; r)a-8=EF
Ne 93
a)10-7=3; B)x +2;
6) 10 —x; Na-x-c
Ne 95

1) yenwuutcai Ha 6 — 4 = 2;

2) ypenmuurci Ha2 - (- 5)=3;

3) yBeamuurcsa Ha 18 — (—6) = 24;
4) yeenmunrca Ha 45 — (— 10) = 55;
5) ymenpimures a7 — (~ 17).= 24;
6) ymenstmutca Ha S ~ (= 9) = 14,

Ne 66

aym=4-n, mn=4, n=mA4,

6)a—-4=5, a=b+4 a-b=4,

B)4-c=d, dd=c dic=4,

r)/l+4=g I=g—4, g-1=4

Ne 97

a) yBenuauth Ha 30; B) YMEHbIIUTH Ha 59 + 50 = 109;

6) yBennmuuTts Ha 78 — 50 = 28; ) yMeHsmuTh Ha 0 + 50 = 50,
Ne 98  VMeHbIINTD Ha 52.

Ne 99 Vpenuuuts Ha 49.

Ne 100 VmenswnTs Ha 28.

Ne 181

1 cnocod 115-3-90-3 =75 kM

2) crioco6 (115-30)-3=75km

OTBet; rpy3OBHK OTCTZHET OT JIETKOBOrO aBTOMOOHIA 3a 3 4aca HA
75 KWIOMETPOB.

Koumponsuste 3adanun

1) Otpezxm pasubl, eciM paBHBl WX ANMHBI (COBMAJAIOT MpH HaloXe-
HUM).

2)AB=CD;

BC=4D; BO=0D; AO0=0C;

16
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L ' K .
MN=NK=KL=LM: MO=0K=LO=ON,; MK=LN.

§ 6. JIomanas

Ne 102

1) ABCDE — ne3amkHyTas. ABCDEFGHLJ — 3aMKkHyTas.
MNKL — nezamkHyTas, MNKLP — 3aMKHyTas.

2) MoxHO HauaTs ¢ ;mo60oit BepIIHHSI.

Hroro 5 BapnaHTOB ¥ UATH IO H NPOTUB YAaCOBOH CTPENKH,
utoro 5 - 2 = 10 BapuaHTOB.

N 103
A C

B D

ACBD g
N 104

C xonuiamu 4 u D — nee (ABCD u ACBD).

C xonuamu A u C — gse. C xonuamu 4 1 B — nse,
C xoumamu C u B — nge. C kounamu C u D — pse.
C xoHuamu B u D — nge.

Hroro 12 pasnnyHpIx TOMaHBIX.

Ne 165

Bceero MoxHO 3anucath 4! = 24 HasBaHuit noMmanbix. OnHOH JioMaHoOM
COOTBETCTRYeT § pPasMYHLIX Ha3BaHMH T.K. MOXHO HadaTk ¢ JuoGol
BEPILUYHEI X UATH B OPSMOM WM 0GpaTHOM HamlpaBieHHAX.

Hroro 24 : 8 = 3 pa3nu4HBIX JIOMaHBIX.

17
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Ne 107

Jnuna ABCD paBHa a+ b + c.

Ne 108

a)x +2x + (x — 6) = 4x - 6; 6)y+y3+({(»3)+8=5-y:3+8.
Ne 109

a)at+3-at+t(a+12)=5a+12;
6)b+(b+T)+4-(b+7)=6b+35.

Ne 110

a) Veemuuurcs B 4 paza. r) He msmenurcs.

6) Yeemmuaurcs B 20 pas. 1) Ymenpmmtes B 100 pas.

B) YMenbummtes B 20 pas. ¢) Ymenpmurcs B 1000 pas.

Ne 111

a)100-17=83; r)50-36=14;

6) 100 — 64 = 36; o) 100 -6 =94,

B) 50 — 24 =26; e) 100-73=27.

Ne 112

a) 100 - 82 =18; r) 50 - 14 = 36;

6) 100 —8=92; ) 75 -50=25;

B)50-39=11; - ) e) 50-22=28.

Ne 113

a) CTouMocTb 3-X KHHUT. B) Ha cxonpko ans60M J0poxe KHHFH.
6) CroumocTts 2-x as0omoB, 1) CTOMMOCTE 5 KHUT U 4-X a1660MOB.
Ne 114

a) CxopocCTh CONMKEHUA NAaCCAKUPCKOT0 H TOBAPHOTO MOE3/]0B.

0) 3a CKOJBKO YacoB MAcCaXXHPCKUii Noe3 1 IpoiiaeT Bech OyTh B 1750 kM.
B) 3a CKOJIEKO 4acOB TOBapHBIIf oe3/l IpONAET Bech MyTh B 1750 kM.

r) Uepes cKOILKO YacOB OHU BCTPETATCA.

Ne 115
400 + (400 + 60) + ((400 + (400 + 60)):2) = 1290 rpamm.

Ne 116

Iepsrie udpsl MOrNH 66T YU 6, 8 1 7.
Bropsle undpst Moru 661th 9 1 7, 8 u 8.
Bce BO3MOXHbIE BAPHAHTSI

9688 9697 9679
6988 6997 6979
8788 8797 8779
7888 7897 7879

Htoro 12 BapuaHTOB, TO €CTh YTBEPXKHATh, YTO OH HABEPHAKA CMOXET
BOCIIOJIE30BATECSA KaPTOH, HENb3A.
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‘OHMPOIbHbIE 300AHUA
Nl : B D
HomaHast cocToMT U3 4-X 3BeHBeB: AB,
' D, DE.
4 C E
N
Ne 2
JlomaHast cocToMT W3 5-TH 3BeHBEB: MN, fr 7 K
NK, KL, LT, TM.

L

Ne3  [lnnna nomaHOH paBHa CyMME JUTMH BCEX €€ 3BEHBEB.

§ 7. Koopaunarueiii Jay4

Ne 117 Pemenue aaHo B ydeGHUKH.

Nel118 F>7,H>9,L—>13,R—>17, U—>20, W —>21.
Ne119 45C,7T>F, 10> 15>N,19>T,20>U.
Ne 120

A D C 1 4
a) :
01 2 4 10
M N K L
6) Lo | >
01 3 5 6 8
Ne 121

E A ML

0 1 345

Ne 122 .
a)A—>6,B—>12,C—>15,D—>21,F>30,G—>42, H—>63;

6) A—>10, B—>20, C—>25, K—>30, D—>35, F—>50, G—>70,
H—105;

B)A—>15, B—>45,C—> 60, D—>90, F—> 135, G—> 195, H—300;
r)A—>4, B—>20,C—>24, D44, F— 52, G— 64, H—> 400.

19
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Ne 123

a) MaxcuMaTbHOe 9HCII0 SXUHIYHBIX OTPE3KOB — 4.
0 4 12 20 24 36

6) 10.

0 10 30 50 80 90

B) 30

0 60 90 150 180 210

r) 25

0 50 75 150175 200

Ne124 a)31+7=38; 6)48 -25=23.
Ne 125 a)40+8+15=63; 6)32-16-14=12.
Ne 126

4 + 3 =7 M*/9ac — CKOPOCTb COBMECTHOM paGoTL,
1) 7 - 6 =42 M* — OHM CMOTYT OKPACHTS 33 6 JacoB.
2) 28:7 = 4 yaca (3a 4 5aca OHM CMOTYT OKPAcHTb 28 M°)

Ne 127

3a 1 pens MacTep msroTasauBaeT 60 geTaneit.

3a 1 nens yueHHK m3rotapauBaet 360:12 = 30 aeranei.

60 + 30 = 90 neraneli B JeHb HX COBMECTHAA CKOPOCTb.

360:90 = 4 nua uM notpeGyeTcs Ha u3roToBieHRe 360 aetaneld, paGoras
OIHOBPEMEHHO.

Ne 128

1800 : 90 = 20 — cxopocTh nepBok GpUragel.

1800:45 = 40 — ckopocTs BTOpoii Opuramst.

20 + 40 = 60 — ¥x cOBMECTHaA CKOPOCTb.

1800 : 60 = 30 mueli moTpeGyeTca Ha peMOHT JOPOTH ecid Gpurazs! Gy-
AyT paboTaTh COBMECTHO.

Ne 129
a) 165; 6) 180; B) 47; r) 200; x) 1100; €) 72; x) 157; 3) 14.

Konmponsrvie 3a0anun

N1
KoopauHaTHELH JTya — 1Tyd, KOTOpHIt HMeeT HadaioM T04Ky 0 H Ha Ko-
TOPQOM OTMEUEH €THHHYIHEIH OTpe30K.
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Ne 2
4 B C

Qe

01 2 4 7
N3 M@), NO), K1T)

§ 8. OxpyrieHne HATYPAIbHbLIX YHCEJ

Ne 130, 131 Pemenne gano B yueGHuKe,

Ne 132

a) 2600, 86000;

6) 449000, 2181000;
B) 8000000,  6000000;
r) 12800000, 257900000,

Ne 133

a) 9 000 000; B) 9 000 000;

6) 9 000 000; r) 9 000 000.

Ne 134

a) 20 TBICAY; B) IO COTEH;

§) 1o AeCATKOB THICAT, r) KO COTEH THICAY,
Ne 135 99 999 999

Ne 136

Ipumepro 15:5 = 3 gaca. OtBeT: ~ 3 vaca.

Ne 137

100:17 ~ 6 uacos. Boxurens nomkeH HauaTs paboTy B 10 gacos,
Ne 138

a) 421; 329;

6) 476; 583;

B) 361; 2614;

r) 1173; 989;

Ne 139

24:4 = 6 ra/4ac — CKOPOCTh MONHBA [IEPBOY MAINUHEL
24:3 = 8 ra/9ac — cKOpPOCTB NOJIMBA BTOPOI MAIIHHEL
6 + 8 = 14 ra/uac — ux cOBMECTHaA CKOPOCTb.

14 - 8 =112 ra cMOryT mOJIUTH MaIIHHBI 33 § YacoB.

N 140
a) 100 + (- 50 + 35) = 100 - 15 = 85;
6) 80 + (— 45 + 60) = 80 + 15 = 95;
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B) 50+ (31 -18)=50 + 13 =63;
r)70 +(15-25)=70-10 = 60.

Ne 141

a)+6l; 6) — 20; B) + 20;

r-_§; o) — 20; e)+6.

Ne 142 Hyxno caenats 4 paspesza — moatomy 40 p,
Ne 143

H + O = U 3nauur O = 0 (Hymo)

H+A+U=10-HU

A=8U Tk AuH unudpe, To A<9,. Tk. Anemurcana8u A=0, 10
A=8 rormaH=1.

r) Paccyxnas ananoruaro nomyamm O = 0 ¥ 1 cucteMsl TIatagxka.
N+4+11=10-4

21 =94

2I1 — qeTHOE YncHO MeHbliie 1160 paBHOE 18 M jenameecs Ha 9.
3nayur 2[1=18, [1=9. 35auur Y=2.

OtBer: 0=0,U=1,A=8,4=2,11=9.

Ne 144
CKopoCTE KaTepa OTHOCHTENbHO Oepera pasHa 48:3 = 16 km/u.
CobcTBeHHas CKOpOCTh paBHa 16 —2 = 14 xm/u.

Ne 145
CxopocTb Karepa OTHOCHTeNsHO Oepera pasHa 60:4 = 15 xm/q.
Ckopoctb TeueHus pexku 16 km/a — 15 km/a = 1 xm/4q.

Ne 146

CKOpOCTb JIONKH OTHOCHTENBHO Gepera pasHa 88:8 = 11 kv/u.
CKkopocTh TedeHHs peku paBHa 88:22 = 4 kmM/4.

CxopocTtb B cTosueit soge 11 +4 =15 xv/4,

Ne 147

CKOpOCTh TEIUIOXOAA OTHOCHTENBHO Gepera paBHa 48:3 = 16 xv/u.
Ckopoctb TeueHus pexu 48:24 = 2 xm/u.

CKOpOCTSh TEIIoxoa 1o o3epy 16 — 2 = 14 xm/u.

Ne 148

IMycTs X — CKOPOCTH HELIEXOAa.

Torna 19 — x — ckopocTs cOmpKkeHna aBrobyca i NELIEX0Aa.
(19-x)-12=180 19-x=15 x=4

OTBeT: CKOpOCTH Nemexoaa 4 KM/,

Ne 149
a)-6; 6) :5; B) :5;
r) :6; o)-3; e)-3.
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Konmponsnste 3a0anua

Nel  69000; 238000; 561000.

Ne2  a) mecsaTKOB ThHICAY; 6) coteH.

§ 9. llpukuaka pe3yanTaTa AeficTBus

Ne 150, 151 Pewrenue nano B yueGHuKe,

Ne 152

a) 13734 = 13700 486 = 500

cTapluuii paspsa JeCATKH ThiCAY; crapiuas iudpa 1.

6) Crapumii pa3psii H3MEHHUTCA TOMILKO €CJIH BTOPOE HHCIO YBEIHYUTL B
100 pa3 win nepBoe W3MEHHTH WIK YBENHYUTH B 2 pa3a (U3 BCero nepe-
YHCIIEHHOTO B 33JIaHUH).

B) Bce Taioke, Kak B IyHKTE a).

r) Crapuusii paspsaa pa3sHOCTH M3MEHHTCA €CHH BTOPOE YHCIO YBEMINTh
B 10 pa3 unn ¥3MEHHTH nepBoe YHCIO (M3 BCErO MEPEYHCICHHOTO B 3a-
JaHHUH).

Ne 153

Ecnu caurarts, 4T0 Ha pHCyHKe m306paxeno 10 orypuos u 0603HaYHTDL
Maccy OZHOro Orypua 3a x, To

10x + 500 + 100 = 1000 + 1000

10x = 1400

x = 140 rpamMM.

Ne 154

a) =~ 30000500 = 15000000 (6Ge3ycnoBHO OH €Tl MUJUTHOHEPOM);

6) B cOoux cimywasx crai Gsf; B) B obowux cayvasx cran Obi;

r) ~ 150 000 000 : 500 = 300 000 r conx.

Ne 155

a) =~2000 000 : 25 - 10 = 800 000

Ecmu mmmpuna Gsuia 61 BaBoe 6outbLire, yuino 6bi ~ 400 000 xnprureii.
6) =~ £00 000 - (24 : 12) - 4 = 6400 000,

Ne 156

a) ~36 000:300=120

6), B} H3MEHHUTCA,

r) He usmenurcsa, ecnu 062 uncna yeeauunts B 10 pas, B ocTabHEIX
CITyHasgX H3MEHHTCH.

Ne 158
a) 1932; 6) 533; B) 1785; 1) 7919.
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Ne 159

a) 1406; B) 286;
6) 2932; r) 39.
Ne 163

Yro6el ounctTh 17 kM AOpOrH IHpHHOH 38 Merpos 3a 1 yac HyxHO
~4 -3 =12 MaumH.

24 mamuHb 09HCTAT He MeHbe 102 kM 3a 3 vaca,

JUTs O9MCTKH OCTaBLICHCS YaCTH XBATHT 2-X MAIUHH,

Ortser: 26 MammuH,

Ne 165
a)(24+12)-2=72; ~ B) (72:(36-24))-10=60;
6) (150 - 60):3 = 30; r) 150 - (224 + 12):6 = 140.
Ne 166
a)V; B) C;
6)V; r) B.

Konmponsnure sonpocst
Nel
1) ~24000 + 8000 = 32 000. Crapuuii pa3pan aecarku Teicad. [Hudpa 3.
Ne 2
#5700 — 5400 = 300. Crapmuii paspsx — coTHH nudpa 3.
N3
=30 - 100 = 3000. Crapmmit paspsa THICTIH.
Ne 4

~2800 : 8 = 350. Crapmmit paspax — COTHH.

§ 10. BoruncaeHus ¢ MHOTO3HAYHBLIME YHCARME

Ne 167

. 1)2786800; 3) 199410;
2) 12432999; 4) 507414.
Ne168
a) 121144; B) 2506604;
6) 4980333; r) 1854494,
Ne 169
a) 554614, B) 1094887,
6) 152499; r) 49765.
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Ne 170
Pexa | Ama- | Buc- | I'anr | y- | Myp- | Hun | Opu- | Ce-
30H- | Jia Hali | pe#t HOKO | Ha
Ka
776

- | 6400 | 1047 | 2700 | 2850 | 2570 | 6671 | 2730

Hun: 3821 + 2850 = 6671. AMasonxka: 6671 — 271 = 6400
Bucna: 6400 — 5353 = 1047, T"anr: 10471653 = 2700
Myppeii: 2700 — 130 = 2570. Opnnoxo: 2570 + 160 = 2730
Cena: 27301954 =776

6) Hun — camas piunnad. Cena — camas KOpPOTKas.
OpusOKO Kopoue AMa3oHKH Ha 6400 — 2730 = 3670 kM.
Hun aymunnee anra Ha 6671 — 2700 = 3971 xm.

Ne 171
ITycts CTOMMOCTD NENbCHAHOB — X, CTOMMOCTE PaHTaToOB — Y
CTOMMOCTB KabpHKOCOB — Z.

x+y+z=1780
Toraa {x+y =1250
x+z=1084

y=1780-1084 = 696
z=1780-1250=530
x =1250 - 696 = 554

Ne 172

BTopoe 1 4eTBEpTOE BEIYKUCICHIA BHIMOMHEHE! BEPHO,
Ne 173

a) 671 104; 6) 3 051 300; B) 3 546 653;
r) 18 519 660; n) 1603 068; e) 2 372 844,
Ne 174

a) 60 502 670; 6) 14 138 742; B) 9 888 800;
1) 41 045 472; o) 52 160 000, €) 3 950 820.
Ne 175 .
a) 106 583 400; 6) 27761580, B) 3 292 000,
r) 22 762 494; n) 99 360; e) 486 432.
Ne 176

2105 - 125 =263 125

4731-50=236 550

(15936 —2105—-4731) - 35=9100 - 35 =318 500
Bea cymma 263 125 +236 550 + 318 500 = 818 175.
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Ne 177
12-35-46 000 =420 46 000 = 19 320 000 xr. OtBeT: 19320 TOHH.

Ne 178

5:4537-6=30-4537 =136 110 1. Boasl BeIKayany 60NbLIIHE HACOCHI.
3:2120-6=18-2120 = 38160 1. BOALI BEIKAYAIH MAILIE HACOCHI.

136 110 + 38 160 = 174 270 n. Boas! OblIO B OABANE,

Ne 179 257 -17=4369 257+ 17 =274. Pasuuua 4095,
Ne 180 BeruucieHus 1 ¥ 3 BRIIIOHEHBI BEPHO.

Ne 181

a) 126; 0) 32; B) 500;

r) 526; ) 6005; ¢) 203.

Ne 182 :

a) 3012; 6) 485; B) 5203;

r) 38; ) 4007; e) 701.

Ne 183 -

a) 11396 — 2929 + 2277 = 10744;B) 912648 + 24508 — 857248 = 79908,
6) 3394 - 43 = 145942; r) 2125225 =478125.
Ne 184 78625000 : 18500 = 4250 MmoHuTOpOB.

Ne 185 ’

1025550:11925=86.

Orset: 86 MUTPOB BOBI MPHUTOAUTCA B CpEIHEM HA OMHOTO WEIOBEKA B
JI€Hb.

Ne 186

(93 600 — 72 000):30 =21 600:30 = 720

OtBeT: onToBask LicHa MeHbIe Ha 720 pybneit.

Ne 187

3 kr cMecu ctoar 78 +43 +35 =156 p.

3navur, 1 kr crout 156:3 = 52 p.

1) Llena 1 xr He H3MEHHUTCA HH B KaKOM CIydae.

2) Ecmi 106aBuTh EUeHbe MEPBOro COPTA, LICHa BO3pacTeT, a €CIOH 3-ro
TO YMEHBIIHTCH,

Ne 188

88 - crouMoOCTE CHpoOTIa.

Croumocts Bomsl 2,20 - 20 = 44 pyGns, O6mas cToHMOCTb 132 py6na.
Ilena 1 nutpa 132:(20 + 2) = 6 py6./nutp.

Ne 183

a)(40-30)2+(34+87):11=5+121:111=5+11=16;

6) (395 - 52 - 603) - 25 — 40 = (20540 - 603) - 25 —40 =19937-25-40=
= 498425 — 40 = 498385;

26



http://alexbooks.ucoz.com

B) 20540 — 15075.— 40 = 5425;
r) 104192 — 111 = 104081.

Ne 190
C kaxao# cTopoHst 30 I, MKy HEMH 29 IPOMEKYTKOB.
29 -+ 2 = 58 — KycTOB KaMEHMH ¢ OTHOH CTOPOHEI.

58 - 2 =116 — KyCTOB BCETO.

Ne 191 .
a) JlnMHa TPyHTOBOM HZOPOTH, CKOPOCTh HA IIOCCE, BPeMs MOE3JKH No

mocce, BpeMs NOoe3IKA [0 rPYHTOBO popore.
6) Bpems Noe3aKH MO IOCCe M A0POTe PaBHBL.

Ne 192
8 16
a) >
0 A B c
A(12) B(32) C(52)
32 48
6) >
0 A B C
A(40) B(60) c(72)
Ne 193
8 24 36 42 57
o, 4 N N/ 4o,
0 10 20 30 40 50 60
40 110 130 225 288
0, ¥ NS R .,
0 50 100 150 200 250 300
Koumponvnsie 3ad0anua

a) 4 635 060; B) 7 380 894;
6) 5614 518; r) 105.

§ 11. IIpamMoyroabHUK

Ne 194
a)6'10—3-5=45;
6)d'b=(a_d).c;
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[4

o

b
d-ct(b-d)a
Ne 195

IMotomy gTo KakAYI0 U3 GUryp MOKHO pa3pe3aTsh TaK, YTOOH MOTOM M3
TOYYHBINKXCS YacTeH CIIOKHTH CAUHHIHEIN KBapaT.

Ne 196

1= 2)=(6); @ =0).
ITnomanu S(1) = S(7) = S(3);

S(2) = S(4) = S(5) = S(6).

IepumeTpnr P(1) = P(4) = P(S) = P(7);

P(2) = P(6).

2) Bce yTBepxAEHNA ITOTO ITYHKTA HEBEPHHL.

Ne 197

1)

IMnomanu Beex Guryp paBHBL, T.K, HX MOXKHO paspesarb Tak, 91005l 1o-
TOM HoJy4wics ksazapar (a). @urypsl (6) u (B) paBHE, T.K. OHH COBMA-
JaloT TIpH HAIOXKESHHH.

2)

VYTBepxaenus 1, 4 — BepHBI.

VrBepxaenus 2, 3 — BepHbL

3)
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Ne 198
a) 5 cm; 0) 8 cm; B) 10 cm; r) 12 em.

Ne 199
TlepuMeTp TakoTO NMpAMOYroNbHHMKA Gonblile Wik paseH 40 cM 1 MOXeT

6bITh CKONB YTOfHO GonbiuM. HalMeHbLINA NEPUMETP HMEET KBaapar
co cTopoHoit 10, ero nepumetp paseH 40.

Ne 200
a)24 +15=39; 24-15=9; 6) 78 + 159 =237,

Ne 201
o D)
ya™

.
>

0 7 22
6) /—\
0 21 45
N @
. /—\ .
0 18 30‘

r) @
N,

0 99 130

Ne 202
2 /*25\1/“5\(

0 12 38 53

+62

© /A_»

0 39 57 101

-3 -16
0 8 11 27
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Ne 203

a) 5560 - 1001 = 5565560

6) (481401 + 124 - 99) - 40 = (481401 + 12276) - 40 = 493677 - 40 =
= 19747080

B) 157464:648 =243 r) 166980:1012 = 165

Ne 204

a) 100 n crosar 8500 py6neit.

10 1 crosT 85 py6neii.

210 5 croaT 21 - 85 = 1785 pybuaeii.

©) Pa6Gounii usrorosm Ol 25 geTancii 3a

52 gaca 30 muH + 52 gaca 30 MHH + 26 gacos 15 muu = 129yacoB +
+ 2 9aca 15 muH = (43 vaca 45 mun) * 3

T.e. aBTOMaT paboTaeT BTpoe GricTpee pabodero.

§ 12. ®opmMyanl

Ne 205 Onmeuarka (prc. 29.). Pemenue gaHo B yqeOHuxe.

Ne 206
a) 600 cM’; 6) 6000 cM*;  B)3477cM% 1) 22 890 oM

Ne 207
a) 54 cm; 6) 118 cm; B) 200 cMm; r) 600 cM.

Ne 208
a) 60 xm; 6) 140 km; B)270xkM; =~ 1) 182 kM.

" Ne 209
a)5622; 6)23M20cM20MM; B)122a35a; 1) 170ra32 M

Ne 210

IlepBoe 5460; BTOpoe 5460 + 5450 = 10910;

Tpethe 10910 + 4600 = 15510; qeTBepToe 5460 + 10910 + 15510 = 31880;
cymma 63760.

Ne 211
Mepeoe 99, BTOpoe 999 — 99 = 900, Tpethe 100,
qerBeproe 2645 — 900 — 99 — 100 = 1546

Konmponsusie 3a0anus

1) ®opMyna — npaBwiIO BBIYHCACHAA TOH WIM HHON BEJMYHHBI, 3amM-
CaHHOE Ha MaTeMaTHIECKOM A3bIKE.
2)a)yS=a-bP=2(+b),6)S=v-t

3)P=a+b+c
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§ 13. 3axoHbI apudMeTHUECKHX AeHCTBHIA

Ne 212

a) 48 +56 + 52 = (48 +52) + 56 = 100 + 56 = 156
6)34+(17+83)=134

B) (56 +24) + (38 + 62) = 180

r) 88 +19+21+12=(88+12) + (21 +19) =100 + 40 = 140
0 25+65+75=(75+25)+65=165
€)35+17+65+33=35+65)+(17+33)=150

%) (27 + 123) + (16 + 234) = 150 + 250 = 200

3) 156 + 79 +21 + 44 = (156 +44) + (79 + 21) = 300

Ne 213 : .
TToToMy 4TO 3TO IWIOMAAB OJHOIO M TOI'O K€ MPAMOYTOJIBHHAKA.

Ne 214

a) 76 - 10 = 760

6) 465 - (25 - 4) =465 - 100 = 46500
B) 69 - 1000 = 69000

r)213 - 100 =21300

o) 941 - 1000 = 941000

€) 126 - 10 - 100 = 126000

Ne 215

S=6:8+3-6=66; S=(8+3):6=66

Ne 216

TloToMy 9T0 3TO IUTOIIAKE OAHOTO M TOTO e MPAMOYTOJIBHAKA.

Ne 217

a) 15+ (10 +3) =150 + 45 = 195;
0)26-22=25-22+22=550+22=1572;
B) 34+ 12=340+34 -2 =340+ 78 = 418;
r) 27 - 21 =540 + 27 = 567.

Ne 218
a)44 - 52=220+ 88 =308; B)35:33=1050+105=1155;

6)16-42=640+32=672; r)36-26-36+36-25=900+36=936.

Ne 219

a)43 - 16 + 43 - 84 = 4300;
6) 85(47 + 53) = 8500;

B) 60(54 + 46) = 6000;

r) 230(32 + 68) = 2300;

1) 16(62 + 38) = 1600;

e) 44(85 + 15) = 4400,

x) 7100024 + 76) = 710000;
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3) 3800 - (58 + 52) = H% é/ﬁl.exboo S.ucoz.com

Ckopee Bcero B HoMepe 3) orieyarka.
Homxuo OviTs: 38 - 5800 + 380 - 420

Ne 220
a)4 - 142 + 6 - 142 = 1420; B)17-50+50-19=50-36 =1800;
6)7-125+3:125=1250; r) 4600 + 5400 = 10000,

Ne 221
b

[4

Ne 222

a)6:30-6-2=180-12= 158,

6) 18 -20+ 18 =360 + 18 = 378;
B)20:63-3-60-3-3=1260-180-9=1071;
r9-100-2:19=190-38=152.

Ne 223

a) 840; B) 1020;

6) 800; r) 210.

Ne 224

a) 560(188 — 88) = 56000; B) 7300(49 — 9) = 292000;

6) 670{84 — 64) = 13400; r) 3600(34 — 14) = 72000.

Ne 225 '

a) 420; 6) 110; B) 310; r)510; ) 1500; e) 700.

Ne 226

a)>; 0) < B)=; r)>.

Ne 227 ]
c 30 38 43 59 72
d 15 22 26 41 53
3(c—d) |45 48 51 54 57
3c—3d |45 48 51 54 57

He HyXHO MPOBOAUTH BHIYHCIICHHIL.

Ne 228

a) Yeenuuurca Ha 2 - 32 = 64, B) VBenuuurcd Ha 2 - 42 = 84;

6) VmeHomuTca Ha 3 - 16 =48; r) YMenpmurcd Ha 81
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Ne 229

a)1,2,3,4,5,6; B) 2896, 2897, 2898, 2899, 2900;
6) 129, 130, 131; r) 488, 489, 490, 491, 492

Ne 230

a)+; 6)—’+; B)—’—’ F)_g'—-

Ne 231

IMycTh X — KOJIMIECTBO OEJIBIX HOCKOB.

Toraa x'+ 20 — KOJIUYECTBO roTyObIX Hap HOCKOB. .
x+(x+20)=84;

2x = 84 - 20,

x=32.

OteeT: 32 napsl GeabIX HOCKOB,

52 mapsl rosty6bIX HOCKOB.

Ne 232

[TycTh X — KUNOrPaMMOB TPEYKH
¥ — KIJIOrPaMMOB TIEPJIOBKU

Z — KHJIOTPaMMOB pHca

x+y+z=580
Torma { x~44=y-18

y—18=2-29
x=y+26 3y =543 y=181
z=y+l11 S ix=y+26¢x=207
3y+26+11=280 z=y+l11 z=192

Orsert: 207 kr rpeukn, 181 xr nepiosxu, 192 kr puca.

Konmponsnsie 3a0anun
Ne 1l
atb=b+aq; at(bte)y=@+b)~c
ab = ba;
(a+ b)c=ac+ bc;
(a—b)c=ac—bc;
Ne 2

a) 136; 6) 6700; B) 1700.

§ 14. YpaBueHus

Ne 233 ‘
ax=0;, 6)y=0; B)x =4 rNNa=o0

2-7248 33
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34

Ne 234 v
ayy=1: 6)n=1, B) m =43; ryx=1,
Ne 235 ,
ayx=3: 0)y=28; B) HET pellieHust; ) x - Mo0oe Yucho,
Ne 236
a) 84 cm’; : 6)4cm;  B)12cm;
r) b=120:%=15; p=2a+by=46.
Ne 237 o
a)8; 6) 17, B) 10404; r)s.
Ne 238
'a)l::; 6)‘).; B)::.; r):y‘
Ne 239
a) 60, + ; 0)98,-65,—; B)+,48,-48 1)0,+,1,-, 1L
Ne 240
MycTh x 6aTOHOB NEPBOTO COPTA,
y 6aTOHOB BTOPOTO COpTa,
z 6aTOHOB TPETHETO COPTA.
x=y=z -
x-30+y-30+z-30=x
x=45=y=z ,
Bcero GaToHoB Geuto 3aBe3eHo 3 - 45 = 135,
Ortset: 135 6aToHOB. '
Ne 241
Iycts x — wiomazs, 3aH9Tad Kamycrou.
Toraa 5x — wromanb, 3aHATas KaprodeneM.
6x =204 a;
x=34a,
5x =170 .
Koumponsnsie 3a0auu

U3 pasencrBa a) x = 3
N2 a)x=2;6)x=4;8)x=21.

§ 15. Ynpoinenue Bmpamenm‘i
Ne 242
a) 1500; 6) 5800; B) 3500; r):5500;
n)210; ) 6820; *) 73000; 3) 15000,
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Ne 243
2x 8y
3x Sy
2x +3x=5x 8y —Sy=13y
Ne 244 '
a)22m; ~ 6)24b+2a; B) 5a;
n Tc; e)5+10n; r) He YIpOI@ETCH.
Ne 245
1) cogeraTeNbHBIi; 2) mepeMeCTHTENbHbLA.
Ne 246 .
a) 60a; 6) 365; B) 85ab; 1) 77ab; ) 54cd;  e) 36xy.
Ne 247
a) 13x, 169; B) 164, 256;
6) 6y, 36; r) 115, 121.
Ne 248
a) 30x + 28, 118, 178, B) 44a + 12, 12, 144;
6) 16y, 16, 32; r) 105 + 26, 66, 126.
Ne 249 '
ax=3 - 0)x=35; B)y=4; ry=4;
) x =06, e)x=8§; x)x=35; 3) HET peICHHU.

Ne 250 Peiuenue naHo B yacOGHuUKe.

Ne 251 ‘

a) 5(a +2b); 6)8(x-2y); B)93p+ag); r) 62m - 15n.
Ne 252

a) 11(2e -3/ +4), B) 6(2m + 4n + 3);
6)T(c+3d+1); 1) 15Gm +n—2).

Ne 253

CkopocTs karepa 24:3 = 8 kM/u.

IycTte x — ckopocTh pexn, Toraa (8 +x) - 2 =24,
x=4. -

OrTBeT: ckOpOCTb pexu 4 KM/H.

Ne 254

IlycTb x — ckopocTs Temnoxoaa.

x-1D-7=119

HyxHo HalitH (x + 1) - 7=Tx+7

Tx =126

Tx+7=133

OteeT: 133 kM

. . 35
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Ne 255

IycTs x — Macca THIKBEL
x+3=5-2;x=T«kr

Ortset: 7 kr

Ne 256

a) ITyctb x — CKOpOCTB JIOAKH,
Y — CKOpOCTh PEKH.

Tormax +y=16;

x-y=14;

2y=2; y=1

6) NpoTUB TeueHHA CO CKOPOCTBIO 15 KM/,
Ne 257

ITycTs x — cKOpOCTH TEIIOXOAA.
¥ — CKOpOCTb PEKH.

j(x+y)-36=720 x+y=20
Torza :(x—y)-45=720 ' x—y=16
2x=36 o
x=18
OteerT: co6CcTBEHHAs CKOPOCTh Temoxona 18 km/u.
Ne 258
a):r':l; 6)',20, B)IO,',IO,'; r)"o,'o-'
Ne 259
a)=; 6)=; B) <; r=.

_ Konmponsnsie 3a0anun
Nl a)Im+8 6)21x

Ne2 6y+2,26
N3 9x=27,x=3

§ 16. MaTemaTH4YeCKHil A3BIK

Ne 261 — 263 PeimeHus JaHbl B yUeGHHKE.

Ne 264 .

a) a + 30; B) (a+30) 3 =3a+30;

6) Sa; r)Sa+3a+90=8a+90.

Ne 265 ‘

ayx-17, 0) 2x, B)6(x—7)=6x—-42; r)8x—-42.

3¢
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Ne 266

a) 8a + 90 =250; B) 7a<300;

6) 3a+90=>5a+ 50; r) 7(a + 30)>300.

Ne 267

a)2x + 6(x —7) =54, B) 2x>20;

6) 6(x-7)=2x+2; r) 6(x — 7)<40.
- Ne 268

a)(n+5n)- 3 =360; B) 5n - 3<350;

6)3n+540="5n-6; r)n- 3>50.

Ne 269 -

ayv-2+v:3-4=260; B) v - 2>120;

6)v:-2=v:3:-4+60; r) v:3 - 4<150.

Ne 270

2) 30— 15+ 33 + 6 = 54;

6) 1128648 + 31352 — 857248 = 302752;
)0+ (33 +66)11=9;

r) 140013 — 89275 — 36771 = 13967.

Ne 271

Tlycts x — Macca Macia, TOTA2 -
x+5kr700r=48xr300r
x=42xr 600 r
Torma4x=170xr 400

Ne 272

12 yenoBex 3a HEAEIIO CMOXKET MPOTIOIOTE
60:4=15a

Torza 36 9enoBex CMOXKET NPONOJNOTH

15-3=45a

Konmponvhsie 3a0anun
Ne
ayx-3; - 6)x+(x-3); B)x+(x-3)=28.
Ne 2

a) [IponsBeneHue 3 U CyMMBI X U y;

6) IMpounsseaenune 10 u pasHOCTH X U Y,

B) YactHoe 30 u x;

r) YactHoe y n 12;

1) CyMma npousBeeHUs 3 U X U TPOM3BeeHHA 2 H Y
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§ 17. MateMaTH4YeCKas MoJAedb

Ne 273 300:(100:2 + 180:3) =2
Ne 274 300:(180:2 + 180:3) =2

Ne 277
a) (5208 +2430) : 38 - 202 - (32 + 4216) : 72 =201 - 202 - 59 = 40543;
6) (8000 + 9600) : 800 - 5000 - (120000 + 4085600) : 70 =

110000 - 60080 = 49920,

Ne 278

a)Ha 14 - 4 - 8 =224 - 2 = 448 pneii.
6) ITycThb x TyKOBHII Ha IpAAKE
(x+22)-8=1024;

x+22=128;

x=106;

Oteer: 106 mykoBmiL,

Kenmponvnsie 3a0anun

Ne 1

- CrynbeB B 4 pa3a 6onbIIe YeM CTONOB. -
Cronos Ha 30 MEHBIIIC YEM CTYNLEB.
Crynpes 40. :

Cromnos 10.

38
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I'napa I1. O6bikHOBeHHBIE APOOH

§ 18. lesienne ¢ ocTaTkoM

Ne 279 — 281 Peinrenus xaHnl B yueOHuKe.

Ne 282

29:6 = 4 (3 ocTaTOK). AHA XKMBET Ha 5-M 3TaXKE.

Ne 283

aya=>5b+3; 0)a=nb+3;, Ba=nb-+r
Ne 284 .
1)75=8-9+3; 3)412=400-1+12
2)48=17-2 + 14; 4)370=185-2+0.
No 285

a) JenuTeNns 9; HemojaHoe YacTHoe 4;
6) nenurens 7; HEMONMHOE YACTHOE 3;
B) JeNUTEND 8; HEMOIHOE YaCTHOE 5;
r) O6a BapuaHTa BO3MOJKHBI.

Ne 286 .

a)8-7+3=159; 6)12-7+2=74

Ne 287 , '

B onHoM nogeesne 20 kBapTup.

51:20 =2 (11 ocrarok)

HuHa xueeT B 3-M nogvesse. )
51-2-20=11"

:1:4 =2 (3 ocrarok)

HHHa xuBeT Ha 3-M 3Taxe.

OtBerT: 3 noabesA, 3 ITAK.

Ne 288

B oxHoM mogsesne 3-12 = 36 ka.
229 : 36 = 6 (B ocTatok)

Xeus xuBet B 7 HOABE3AE.
6:3=2

Ha 2 — M 3Taxe.

Ortser ; 7 noanesn 2 3Tax

Ne 289 o

Ksaprtup B nognesne 272 — 204 = 68
219 : 68 = 3 (15 ocraTok)

68 - 17 = 4 kBapTHpHI Ha 3Taxe

35
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15 :4=3 (3 ocratox0
Hang xuBeT B 4 moanese Ha 4 — OM JTaxe.

Ne 290 .
a) 16, Bcero Takux yucen 9;
6) 106, Bcero Takux uucen 99 — 10 = 89,

Ne 291 .

0,1,2,3,4,5,6

0,1,2,3,4,5,6,7,8

0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18
He CyWIECTBYeT

Ne 292

D1

2) a—4eTHOE (aeamTcs Ha 2 6e3 OCTaTka)
b — HedeTHoOE.

Ne 293

1) 13, 15 cymmnt 28 ocrarok 8.

2) 13, 105, cymmer 118 ocrarok 8.

3) 23, 4345 ocratoxk 8.

4) ocTaTOK CYMMBI YHCeN PaBEH OCTaTKy CyMMBI OCTATKOB.
5)2.

6)7,2,0.

Ne 294
6

Ne 295
99, 102, 3n

Ne 296
70, 40, 700, 400, 3n + 1

Ne 297 -
35; 14 =2 yaca 30 Mun

Ne 298
56:16=3xr500r

Ne 299 _

1) 13, 15 cymma 28 ocratok 8.

2) 13, 105, cymma 118 octaTok 8.

3) 23, 4345 ocratok 8.

4) 0cTaTOK CYMMBI YHCEJ paBEH OCTATKY CyMMbl OCTaTKOB.
5)2.

6)7,2,0. .

4
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Koumponousie 3a0anun
N1
JlenmumMoe, ICAHTENb, HETIONHOE YaCTHOE, OCTATOK.
Ne 2
287 :24 =11 (23 ocrarok)
Ne 3

Hemamoe 29. Jlenurens 8.
Henonnoe wacTHoOE 3.
Ocratok 5.

§ 19. OGpikHOBeHHbIE APOGH

Ne 300, 301, 302 Pemenus Aaﬁu B yu¢GHHKe.

Ne 303
3 15

a) 1 TPH 9ETBEPTH; B) T NATHARUATE TPHHAALATHIX;
1 17

6) 7 OlIHA CebMa; r) B CEMHAALATh BOCBMHAECATHIX.

Ne 306
1 1 5 5

a) —>—; B)=<=;

) 5 7 ) 3 6
7_ 2 3 1
—_>— . —>—

RETIST RETIEV!

Ne 307

a) %Mz; B) -16—1 Yaca;

, 10 5 2
6) —==wm; Z kM.
TR r 3

Ne 308

3] 1 M, 2=-!-M
2 4 2

a) OTPE3KH paBHbI
6) apobu paBHbI
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Ne 310

l)ixr=4—_0@=800r 2)—I-KI‘=2001".
5 v 5

Ne 311 .

a) IEBOUKe % TOPTa, MATbUMKaM % = %Topm.

©6) YecHok — -l—a.JIyK -£=la. Ceexuia —3-a
10 10

MopxoBp — =—g
Ne 312
1 2
a) — , 0) —=
)6 )6
Ne 313
2 1
) S=—;
)6 3
4 2
6) —=—
)6‘ 3
N 314
5
a) 3 3aKpatieHa
4
6) 3 3aKpameHa
B)z—l—za alienHa
6 3 P
r)z-—l-—sa alreHa
4 2 P
Ne 315
a)

N

%

42

2

Z
| W
Il
2
| w
1

N | -
N | -

w
-
o) —

AN W

I
—

— HE3aKpaniCHa,
— HE3aKpall€Ha,

— HE3aKpalleHa,

i

Nf=— Wi

— HE3aKpalcHa.

BN AbH =~ oW
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B) ‘ r)
Ne 316
1/6
5/6
1/4
5/12
13/12
/6
5/4
» 317
' 1312 5/4
5/6
0 5/12 34 1 7%
N3 70 = L = 1 acThb
420 42 6
* 319
180 kM/4 = 3 km/MEH 200 kg = 20 20 _10
60 6 3
IycTs S — paccTosiHue MEXIY IYHKTaMH, TOrAa
5 N
g = -LO- +30
3

s(l—i) =30 ymHOXHM o6e 1acti Ha 30.

3 10
S(10 - 9) = 900
S'=900 Kku.
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Konmponsnusie 3a0anun

7
1) 3 JeuMoe, YHCIuTeNs — 7

JeJIMTENb, 3HAMEHATEN — 8 ~
2) 5 : 12 genamoe, TUCIHTEND — 5
JENUTENb, 3HaMeHaTens — 12

4)a)3<§ 6)l<l

§ 20. OTBICKAHHE YACTH OT HeJIOr0 M I{eJIOr0 MO ero YacTH

Ne 320
1 4.9=
1) 36 'S =4 yejoBeKa 9 =36 yuenuos
2) a) Llesioe — KONMHYECTBO YICHHKOB BCETO,
6) B nepBoii 3a1a9¢ H3BECTHA, BO BTOPOI — HET.
3amauu B3aHMHO 0OpaTHBIE.

Ne 321
a7, 6) 5; B) 6; r)s.
Ne 322 '

a) 14; 6) 20; B) 10; r) 135.

Ne323
) 900 : 15 = 60 M%; 6) 60 15 =900 m>.

Ne 324
50.3=20 ra 20: ——50ra
5 5

Lienoe — nnowane 1mous, B NEPBOii 3aJa4¢ OHa U3BECTHA.
B nepBoit 3anaue HyXHO HAHTH YacTh OT uenoro
Pa3obpana moapo6HO B yueOHHKe.

Ne 325

a) l4; 0) 18; B) 40; r) 34.
Ne 326

a) 24; 6)75; B) 84, r) 96.
Ne 327

72&:%-3450n‘

44
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Ne 328 34:§=34-5:2=85KM

Ne 329 30:%; 30:5.3 =18 aeBouek

Ne 330 15:136=15~10:3=50ra

Ne 331

30% =25 nerxoBbix asromobuieit 30 — 25 = 5 rpy30BeIX aBTOMOGHIEH
Ne 332
25--;-=10 M — MHpHHA 10-—;—=5M—BBICOT3

Ne 333 270:-;—=1215 KHHAT

N334 16:-£=90 Wi 16+16:—§—=16+74=‘=90.
45 37

Ne 335
5 3 3
Ocranocs npoiitu I_E = E mytd. 120: 3 =320 KM — BECh IYTh.

Ne 336

I- z = 3_ 3anATO Kaprodenem 96: 3 =180 a - Becs oropon.
15 15 15 ‘

Ne 337 :

NN ©

NI US N

B) \ \\\ r

%

/.

'y
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N 338
a) 82x56  14:7
N

459242

2

4594
6) (48 +34)(25 +31)+(39-25): (18- 11)
Ne 339
Ilycts x — TpeThe CitaraeMmoe.
IlepBoe 9999.
Bropoe 100-99 =1
x + 10000 = 12645
x =2645.

Ne 340 12 650 + 540 — 80 = 13110 nap o6ysn.

Konumponvneie 3a0anun

D a)l2; 0) 42.
2) a) 64; ) 160.

3) 54-3:2 =81km. 4) 155--52-=62mm.

§ 21, OcuoBHoe cBoficTBO Apo6HN

Ne 341
3 2 1 2 1
opa ta) ==—; 6)—==—; B) =~
PaKEBbIM )6 > )6 3 )6 3
31 2 1
€NThIM : a) — = —; Z=—; B) 0;
XKEJNTH ) e 6) 53 )
3eJIeHBIM : a) 0; 6)42-=;1.; B)i:%;
6 3 6 3
Ne342
3 1 6 1 6 2
3 ra) —=—; 0) —=—; ~=—;
aKpailieHa )9 3 )18 3 B) 53
6 2 12 2 3 1
H : —=— 6 — == =
€3aKpailieHa : a) 53 ) 53 B) 5=3

46
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Ne 343
3 4 5
3 4 5
0 1 12
12
Ecnu yucnuTesib paBeH 3HAMEHATENO, Ipo0h PaBHA eHHHUIIE.
Ne 344 /
M ‘ N
Ly
3
2N
3
L
6 .
A vy
6 -
Ry
12
3wy
12
16
24
2_4_8 16
36 12 24
Ne 345
A B
Z 4B
S 4B
3

47
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12

—AB
16
24 48
32
243 6_12
32 4 8 16
Mg 1,313
4 5 2°5
Ne 347
2 1 3
a)‘g.- 6)33 B)'S-, r) —
Ne 348
a)z; 6) B) =; r) —
3
Ne 349
3.6_9_12
7 14 21 28
Ne3sp 2-05_4_10_ 18
5 15 10 25 45
Ne 351
2 1 1
a) —; 6) —; - r)—.
)3 )3 B) )3
Ne 352
3
a) —; 0) — B) —; r) —
)3 ) ) )
Ne 353

Ne 354 ,
4.1, 223 383
16 4 32 4’ 44 4
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Ne 355
1_4. 2_8. 3.9, 1_2
3 127 3 127 4 127 6 12°
Ne 356

8 28 30 9
)a, Qz, )54_’ )24'
Ne 357

12 5 9 14
)369 ®30’ 8)30, )30‘
Ne.358

2 4 5 3 6 5
) —=—<=} B) —==>=—;

3 6 6 4 88

2 8 4 3 24
—_—=—>— r) —=—,
6)3 12712 )4 32
Ne 359

4 8 7 7 3 9
)m=—>—; B) — < —=—;

5 10710 30 10 30
y5.20 21 5 2.8

8 32 32° 28 7 28°
Ne 360
a)i; 6)%; 2 pi
Ne 361

. 3 N
Poccuiickne XOKKEUCTHI 336U E-IO = 6 maii6.

Kananckue xoxkeHncTn! 3a0miu -1% 10 =4 maiidnl.

Ortser : cueT 6 : 4 B mone3y Poccuu,

Ne 362

3.8 < n . Orser : XoHza umeeT GOJBLIY IO MOLIHOCTS.

7 14 14

Ne 363
2_4_1
5 10 10°

49
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a) Mepkypuit Gimke k ComnHuy.
6) Hukak, T.K. BO3MOXHBI 00a Ciry4as.

Mepkypuit  Benepa Semis

X e ) ®
Cosaue
Mepkypuii

] o X o
Beﬂepa COJIHHC ) 3eMia
Ne 364

3 153 3_6 1

250 250 50 50 100 100
Mapc umeet Gonburyio Maccy.
Ne 365
a) 6)
B) r)

NN
Ne 366

3 § 2 12 4 17
a) —; 6) —==; B) —=—; —.
)4 )12 3 )20 5 )20
Ne 367
a)l>_1.’ )L 1’ B).E-:E.; )_l£>1_5
2 4 100 10 170 70 28 78
Ne 368

3 4 9 8
=<=; 0)=>—; —<—=; —>—=
V75 9%73 ) AT
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Ne 369

2 2 1 8 15 7 51
—<=—=—=—<—; —<=—;
RETRV IR TANT; e

51 50 1 55 54 321 62 62
B) —>—=—=—>— =>—=—=—>—10,
100 100 2 110 110 4 4 2 124 125
Ne 370 '

1 1 1 113 4
a)_’_’_—; B)-’—s_’—;

10" 100 1000 2°4 4 50

1 1 1 1 3 3 11 1
6)_,—"—’—; r)_9_’_9—°
<100 27100 10 107 100" 20 200

Ne 371 1, 10, 25, 20, 50.

Ne 372 B HataumHoii cembe moxoa Sonblie.
Ne 373 'V IOnu WIMIIHBIE YCIIOBHS JTyqLHe.
Ne 374 %126 =54 kM

Ne 375 41516:-;-=’41516-9:4=93411 p.

Koumponsnsie 3a0anua

1) Ilpn yMHOXEHUH WM ACTICHUH YUCIHTENA M 3HAMEHATeld ApoOu Ha
OZTHO H TO e YHCI0 (KpoMe HyJls) € BEJIMCHHA He H3MEHACTCA.

12 1 9 3

2 a) —=—, — D
)2) 36 3 %) 15 5
3 9 5 20

=% e
pLlo3, 1.2
10 30 15 30

§ 22. IfpaBuasHbie H HempaBrJAbHBIE po6u. CMemIaHHbIE YHCAR
Ne 376

IIpaBunbHbie : % .

wiw
w|o

Henpasunebhsle :

51
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Ne 377

93, 1B 1913 o815 1732 28

7 14 20 416 36 3 32 28
Ne 378 .
ayn=12,3,4,5,6,7; 6)n=0,1,2,3,4,5,6.
Ne 379
aym=0,1,2,3,4,5; 6) Ilpu Bcex m213.
Ne 380

3 9 24 30
8)7, 5)3; B)—s‘; T)ﬁ-
Ne 381

5 25 35 55
a)T; ?; B)—7—; r)ﬁ-
Ne 381, 383 Pemenus gaHel B yaeGHUKE
Ne 384

TIaTh HENBIX BOCEMB NECATHIX.

JlBe menbIX CeMHaauATh ABAAUATH MATHIX.

JiBaanaTh TPH LENBIX YETHIPHAALUATH CEMBAECAT BTOPHIX.
CeMbLeCAT MeCTs UE/IBIX ABAALATH OHA TPUALATASL,
YeTsipe LEBIX TPHALATE JBE COPOK IATHIX.

Ne 385
3 2 .3 7 ,7 8

> 2—,6—’ =, 0T/, 0T

2’°5° 10" 87157 16

Ne 386

5 1 4 1 § 2 .23 .5
.01, AL, pSp2. n2E52
)3°=23 0 3=13; B 37233 0 ¢=3g
Ne 387

2 4 19 3 7 .1 9 1
_=2—; —=4—; —=3—; —=4—
Vg 9N DaTh
Ne 388

7 3 .10 5
2 5 3

Ne 389

10 22 17 33 41
'3 9% 9 9T A
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Ne 390 )
a5
1) o
0 1 B 71 5
2 6 4

214,12,22,32, 42
55 5 5 5

Ne 391 9—7=32-l-.
3 3

M3z oy 3T 57 37_52
30 30°10 1005 5

Ne 393
43 21 21 55
a} 1225, 6) 133—1', B) 475-, l') 8-8-5.
Ne 394 :
51 33 11 48
a) 6-6;, 6) 2035, B) 14?7', l") 9-5-3-.
Ne 395 ‘
o172 1537 385 499 267 345 5175 952
63 234 23 27 14 ° 23 4 11 356
N 396
93_6_9_12_18_30 150
4 8 12 16 24 40 200
6) B_3 JyqIne ynpoCTHTh HeJIb3A.
75 25
Ne 397 ,
9l.21.2 )5 1o 1
15 45 45 18 36 36
i M 1 39
54 54 27 4 16 16
Ne 398
a)x=12; 6) x =20; B) x =337, rx=11
Ne 399

a)4 cm; 6) 2 cMm; i;) 25 cM; r) 20 cm.
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Ne 400
a) ;7.’12:1, B)?—Q:i:ll,ﬁq=2,
60" 60 4 60 3 3’ 60
6 45 1 51 9 5000 25 7 6600 33 5
3600 80 3600° 3600 18 187 3600 18 6
Ne 401 '
a) Ha 8 vacrei; 6) Ha 3-4 =12 uacreil.
Ne 402
4.

72 :]—1- =72-11:4=198 — 3KcHOHATOB B KOJUICKLIKH,

Ne 403
2

120.— =16 3apau
150 %A

M 404
l—3=§- 36:2=36:3-5=60m
55 5
Konmponvnsie 3a0auu
1) cM. yaeGumk crp. 106 3) 3;5?5=1?7
2)2-5-=3i 4)£<1<i.
7 7 28
§ 23. OxpyxHOCTB H KPYT
2 405 |
CiieBa — OKPY>XHOCTB, ClIpaBa — KpYT.
Touku npuHaanex aume :
a) OKpYXHOCTH : 6) Kpyry :
4,8,C ' A,B,C, MO

Touku, He npuHawIeKamMe ;

a) Oxpyxnocta : O, M, N 6) Kpyry : N
Hentp — 6yksa O.

Pamnycst OA4, OB, OC.

OM<R<ON
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PanuycoB u auamerpos BooOine rosops GeckoHeuHoe yucno. Ha atom
puCyHKe H306paxeHs! 3 H 1 COOTBETCTBEHHO.
d=2r r=d:2

Ne 406

d=2-r

a)4 cm; B) 6 cM;

6) 8 cm; r) 7 cMm.

Ne 407

r=d:2

a)2 c™; B) 4 cM 5 MM;

6) 3 cm; r)Scm.

Ne 408

Kpyr

6)

Ilnomans yBenuumiacs Ha 6-4 =24 M°

Ne 409

A, C, F npuHa1iear OKpyKHOCTH

B, D, E — He npuHaanexar

Touku K — HET,

Ne 410

Pagnyc 6onbmoii 3-2 = 6 cM. (uameTtp Gonbinoii 6-2 =12 cM

Ne 413

a)Sx=125 B) 18x =54

x =25 ; x=3

6) 40y =120 r 12y=12.4
y=3 . y=4
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Ne 414
a) 9 - 107 + (252 + 748) : 25 = 963 + 40 = 1003;
6) 1872 :24 + 493 =78 + 493 = 571.

Ne 415
Ay N-? G)N-?
MN-? MN-?
Ne 416

800 -308=492; (15 +25)- 20— (19096 : 62)
Nedl17 S:y<(S+7): (y+3)

Ne 418

a) 9 kr Mena ctout 1728 — 1242 = 486 p.
Kunorpamm Mena crout 54 p.

Macca Mezna B nepBolf ¢uare, 1242 : 54 =23 kr
Macca so BTopoit gusare 1728 : 54 = 38 kr

6) ITycts x ~ cTOMMOCTB MeJia B iepBoif ¢uidre.
¥y — KOJMIECTBO MeJia B Kaxkao#t ¢ursre, Toraax -y = 2184,
(x+6)-y=2436

6y =252

y=42 xr

x=2184:42=52p.

Orser-: $naru no 42 xr;

IicHa NepBoro.52 p/kr  BToporo 58 p/xr

Ne 419
r 2 5 3 4 5
a) —<=<=, =—=<—=<=—;
2 3 6 6 6 6
4 10 3 8§ 10 12
) —<—<=>, —<—<—,
8 16 4 16 16 16
Konumponsrsie 3a0auu

Nel  Kpyr comepxuTt OKpYXHOCTh H BCE TOUKH BHYTpH HeEe.

N2
A

AB:4-2=8cm
56
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§ 24. Cioxenue u BLIYHTaHNE OGLIKHOBEHHBIX ApoGei

Ne 420
3axpaiieHa 3¢ICHBIM :
2 3 2 2
a) —; 6) —; B) —; r) —.
) 6 ) 6 ) 6 ) 6
3axpameHa KpacHbIM :
1 1 2 3
a) —; 6) —; B) —; r) —.
) 6 ) 6 ) 6 ) 6
3axpanreHsl H KpacHBIM H 3€/ICHBIM
1 2 3 31 4
—t==— —t==—;
)6 6 6 % 6 6 6
)Z.g.g.:i; r) _+§-=i.
6 6 6 6 6 6
He 3akpamena
3 3 3 1
a) —; 6) =; B) =; r-—.
) 6 ) 6 ) 6 ) 6
Ne 421 Pemenue aaHo B yueGHuKe.
Ne 422
8 5 1 6. 7
a) —=1; 0) —=—; B) —; r —.
) 8 ) 15 3 ) 7 ) 1§
Ne 423
9 2 1 11 9
_; —=—; B ——; —_—
) 17 % 16 8 ) 25 ) 13
Ne 424
1m 1 7 1 18 2 28 4
)m=% O == B —=5;D =<
33 3 21 -3 27 3 35 5
Ne 425
Jlos_ 9. g3 s 19 103
156 13° 341’ 105 21° 520°
Ne 426
3 4 3 1
V5 e
7 4 3 11 10 1
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Ne 427
gl L 3 12 3. 247 5 12 1
16 16 18 16 4° 24 24 24 24 2
2.2 8 15 3 30 17 1_2_1
25 25 25 25 5° 30 30 30 30 15°
Mg 1-2-2_8.3
9 9 9 9
Neazo 1-3-7.3.3
7 7 7 17
Ne 430
4 4 1 7
3a 2 roja H3pacXoZoBaHO —+| ——— [=—.
15 \U5 15) 15
7 3 1
Octanoch 1 ——— = — = — 9acTh OCTANACH.
15 15 5.

N 431
IyTs x kHUT Ha BepXHeli nojike, y HA HEXHeH, TorAa

x=y+%(x+y)

6x = 8y
43
3 Yy i
x 4
Ha BepxHeit mosike CToHT =——— = — BCEX KHHT
Xy i3,
4
Ha Hivke#l nonke —2— = —2— = 3 BCEX KHUF
x+y 4

TY+Y

3
Ne 432

. 1
IMycts [eHuc mpouuTai X 3a BTOPOM AeHDL, TOTAa X + 3+ x=1,

2x=—8- x:i
9 9

4
Otsen : 3a nepablit AeHb %, 3a BTOpoH — e
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Ne 433
a) (62238 + 408 — 61830) : 4 = 8161 : 4 = 204;
6) 56707 : (4066 — 4066) — He onpeeneHo.

Ne 434

[Tpu6sins 3a nepByro Hexemo paBHa (4725 — 3700) -(15 + 12) = 19575

OTBeT : yAANOCh YBEJIMUUTE NPHGBLIE.

Ne 435
\\ OCTaJIOCL HE3aKpaleHHBIM 1 - I 161 2
16 16 16 16
3.1 6153
4 8 8 8 8
Hesakpamena —1— 4acTh, 3aKpaleHa — +— ! +1+L—-1—5
16 2 4 8 16 16
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Ne 438
D
3akpameHo : l4—1-3+l—3—-1- He 3akpameHo 1
"3 6 6 6 6 2 2
2)
11 31 4 3 2 1
3akpameHo : —+—==+~=<==, He 3akpameno | ~—=—.
26 6 6 6 3 3 3
Ne 439 Pemenue faHo B yeGHuKe
Ne 440
g5 6.5 1. 4% 3 843 UL
$§ 16 16 16 16° 7 14 14 14’
6 = 27 5+44 1 ny 3 743037
18 9 18 2° 100 10 100 100
Ne 441
3° 4 9+4 13 2% 5 8+5 13
a) —t—=—=—; 6) —t—=—m—=—;
5 15 15 15 7 28 28 28
3 6% 3+12 15 3 3 1543 9
B) —H—=——=— ) —t—=——=—
2 11 22 22 20 20 10
Ne 442
5 2% 5+6 11 2 1 3% 149 10 5
a) —t—=——=—=1=; 6) —+—=—T=—=—;
9 3 9 9 9 12 4 12 12 6
™ 3 4+3 7 17 81" 810+17 827
)— —m—_—=— ) + = =

1000  T00 1000 1000


http:r)...!.Z
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Ne 443
1“'_5+4 9 3 11 3° 1149 _20_5
DT TETE Ot s ae
g oo L2001 21 7 5T 9% 357
6 24 24 24 87 71000 10 1000
Ne 444
y 11 32 _11-6_5 52 5 _10-5_5
R TR TR A A TR TR X
A8 _12-8 4. 7. 4% 17-8_9 3
7 21 21 21 30 15 30 30 10
Ne 445
gl 5 _1-5 9 1. 7" 9 61,
9 18 18 18 2 10 100 100
14 1° 14-5 9 7 _21_28-21_7
%55 s s "NTu a u
N 446 :
a)l-t=7—'3=-4-=l; B)3“"°°_ 43 3000-43 2957
2 4 12 123 10 10000 10000 10000
Qg_i_zz 15_7, r)sl\‘° 21 - 310-21 289
217 9 21 21’ 100 1000 1000 1000
Ne 447
5.1t _5-4_ 1 oo L _21-11_10_5
8 2 8 8 8 24 24 24 12°

17 5% 17-15 2 1 717 1Y 777-100 677
B) ———=———=-—=— ) —— —— = ————— = ——

18 6 18 18 9 1000 10 1000 1000

Ne 448 Pemenne naHo B yueGHuke,

Ne 449

IS 2 N VST L O - I I
3 4 12 127 5 4 20 20

yor 321 St 302049 29
2 3 6 6 8 24 24
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Ne 450
IS SEL S T L L |
2 5 10 10 2 5 10
l _3+2 5 y 90 5% _21-25 1
4 6 12 12 0 6 30 15
Ne 451
90,2098 15 o3 1 9-5 4
4 3 12 12 127 5 3 15 15°
pI 2B L ¥ e
4 3 12 12 ’ 14 28 28
Ne 452
NN oL g 1
4 6 12 3 15 15
' B)fi 3_\5_=16+15_2_1l!., ) 7_1._-__.9_
5 4 20 20 20 10 4 20
Ne 453

3a o6enoM creneHo 3 > 4.2 (3a 3aBTpaKoM).
18 18 9 P

T.e. 3a 06e0M chesi Gonmbme.
\2 —

Ha y»uH ocTanocs o _2_._.2. =M = H .
9 18 18 18

Ne 454
3 9 10

7 21 21

s xkakao notpefoBanoch MEHbLIE MOJIOKA.
3 10 19 ‘
Hcnonb3oBaHo —+—=-—.
7 21 21
2

OcTtanoch l—l—9-=—.
21 21

Ne 2155

a) x=

4
B) x=—; Nx=1l-— x=—.
) x= ) 7

\1|u. ‘\oloo
ve)
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Ne 456
5 3 7 5
) y=1l--—=—; 6) y=l-—=—;
)y 8 8 )y 12 12
5 11 15 9 3
=1——=—; T —-l ______
R TaT: Yy=l=o0" 0"y
Ne 457

CxopocTb nepsoit TpyOsI 313 Gacceiina B 1ac.

CxopocTb BTOpOIi TpyObt 1—15— Gacceiina B gac.

Ecni o6e TpyOb! paboTajid 0THOBpEeMEHHO, TO OHH HATIONHHUIIM.
12 1 3 1

—+-— = — = — yacTh Gacceitna.
15 30 30 10

3uayuT uto6pl HanoMHKTE Gacceltn 2-ma Tpy6amH, HyxHO 10 Hacos.
Ne 458 '

Bo BTOpOIA IcHb OH npowien 1—§=% %-45=27 KM.
Ne 459 :
2 5 2 2
B tpetuii geHb ybpano 1-——— == —+171=38 ra.
TPETHHLACHR YOPARO 17979 Y 9
N 460 -

2
3a 2 mHg MakcuMm npouuTan 2—+—3—=4+3 ! >i=l Gonbie
5 10 10 10 10 2

% i(}mm. EMy ocranocs npovHTarh % 170 = 51 ctpanumy.

Ne 461
ax=5  0)x=3; B)x=11, ryx=>5.
Ne 462 ' '
ay=11;, 6)y=8  B)y=4 ny=4
Ne 463
K L

M N
Ki=MN=3NK =3ML=>MK =2 NL

12 8 9 4 3
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Koumponsnvle 3a0anua
Dy 24325, ol _7_4.
77 7 15 15 15
2 3
pay L Ll 201 3 20 4 64 2
2 4 4 39 9 9

§ 25. Ciokenne ¥ BLIMHTAHHE CMELIAHHBIX YHCe

Ne 464

2 5 5 2 2
1) 2=—; 2) 2=; H3-;, 43—, 5) 4—=.
) 2 ) 7 | ) Z ) Z ) 7
Ne 465

5 3 7
1) =; 2) 1=, )L 4) —,
)5 )15 ) )3
Ne 466
a) 3ﬁ=33; 6) 5_=52 B) PR l; 2) 5=,

12 3 15 5 12 6 6
.N'o467

3 6 2 2

4—..4—, 6) 5—; B) §5—=5—; r) 6—.
2) 15 ‘ ) 5 ) 15 5 ), 5
Ne 468

4 2 : 8

— 6) 1—; 1; —.
3 It ) 11 B) ) 11
Ne 469

5 3 1 7

1=; 6) I—=1—; B) 1; r) —.
a) 5 ) 5= 13 ) )9
Ne 470 '

4 2 8

1—; 6) 1—; I; 2) —.
A T ®) T
Ne 471 16£—1-&— 4—73.

100 100 100
Ne 472 152- 13— A— 20 —39— C.
100 100 100 100

64



http://alexbooks.ucoz.com

Ne 473
3Be3409KHM CIIeBA HANPaBoO !
2)3,3,4;, 6)4,4,5; B)S, 5, 6; rN4,4,7.
Ne 474 ,
25,58 62,29 8)3,3,11; 130,21
Ne 475 '
a)4,3,3,4; 6)9,2,2,9; 8)2,1515,2; r)16,32,2,1.
Ne 476
2)5,9,9,5; 6)5,8,8,5; 8)3,88,3; 14,9094
Ne 477 ‘
gl 2_1 10121
60’60 30’60 6 60 3’
5 1 3 113
O 22
B)l,-z—,i;
55’5
9 1 1 -1 1

3600° 360" 12° 6
Ne 478 1 mun, 3 MuH, 20 MuH, 30 MuH

Konumponsusie 3adanus

l.a)li+2i=3-6—=3z;
15 15 15 5

0) 31Hak He H3BECTEH;

p1lliad gt
15 15 15
)3l pll 8 2

§ 26. YmMuHoKeHne n JeeHHe OGBIKHOBEHHOH

po6H Ha HaTypaJLHOeEe YHCTI0

Ne 481
15 1 6 6 .1
—=2=; 2 - —=1—
) T=23 %) ®) 3 ATRET
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Ne 482
13 13 1w 19 8 8 15 5
Ne 483

-L--lf) =ancn,
100 10

Ne 484 %'10 =1 (BCIO AOPOKKY)

Ne 485

: 2 2 .
3a 4ac OHHU ChENH E'3 = 35 3aIacos.

2 1
5 < 5 (OHH CbesI MEHBLIYIO YaCTh 3aracoB)

Ne 486

LT S

1000 100

187 M- 1000 ¢ = 187 xm
Ne 487

a) 3a 5 MuH oH cwen 5 L = 1 ropmKa.
20 4

6) COOTBETCTBEHHO MOJIOBHHY, T.€. 3 oH cven 3a 10 mMun,

B) Bech ropmouex ol chel 3a 20 MUH, BCEro B ropIiodke ObUI0
20-30=600T. )
r) C nycteIM ropmoukoM o men 30 — 20 = 10 mum.

-1—9 = l YacTh IyTH
30 3 n
Ne 488

CkopocTs 1-ro Hacoca %

Cxopocts 2-ro Hacoca -11—6

v

5 15
Hx obwasn ckopocTh — +— = —- | T.¢. 3 3 Yaca OHH 3alONHAT — TaHKa.
4 16 16 16
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Ne 489

1
CkopocTb ¢pe3epoBImKa 3 OapTHu AeT./4ac.

1
CKopoCTb YHCHHKa i [apTHH AeT./uac.

1”1 _2+41-3 1
CoBMeCTHas CKOPOCTh — +— = ——=—=—
6 6 6 2

7.e. 32 2 9aca OHH ycneloT o6paboTarh mapTHIO AcTanei.
490, 491 Pemenus xaHel B yHeOHUKeE. '

5 4 3
Ned92 a) > 6) —; ) =,
492 8) 60 9350 B o

Ne 493 l: 4= 1 .
2 8
3 1 1 1
Ne 494 -:3=— Garona xonbacst —:3 =— GaroHa xjeba.
8 8 4 12
Ne 495
3 1 3 17.
a) =; —; B) —; r)—.
) 7 % 14 ) 11 ) 55
Ne 496
4 17 16 2
a) —; —; B) —; r) —.
) 25 % 93 ) 95 ) 23
Ne 497 '
3, 6= 2 M/MHH — CKOPOCTb I'YCEHHITE
9" " 5a P
5 5
—+9 == M mpomoJ3eT 3a 6 MHH.
54
Ne 498
3a onuH AeH OH YCIIEBAN 3aTOTOBHTh 2, 10= 2.1
Y 137 30 15°
3a 15 nueil OH ycrieeT 3ar0TOBHUTE BCE JIPOBA.
Ne 499 '
CKOpOCTh 3aNONHEHHUS
3 3 1 1 6
—:21=——=— Gaka/c. 3a | Mun Oyner 3anonHeno 60-— = - Gaka.
10 210 70 7

3*
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10
o 50 =:3-5=—.
e 500 7 21
Noaol 10,1, — ] ! ,—1-.
10" 100 1000
wesoz L, L L 11
10" 100" 1000 " 10000 " 100000
Ne 503
[ 2
(6 3 6 2 "2
( ¥
Y LA ROV S N
30 15 30 30 30
(1 3% 1+6 7
B) |[———|:5=——:5=—;
8 4 8 40
. 3 )
(4, 1) o200, 134 52T
3 9 9 9 9 9
Ne 504 -
2
4 2 4 4 4
3
S ), 15+, 16 2=_8.;
7 1 21 21 21
\2 —
10 5 1 30 6
U —
I‘) I__L .5=3_1. 5=.£ 5=.§.
4 12 1 12 6
Koumponmue 3adauu
1)3-6-:2-2=4, 2)£: =3
3 11 1’
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I'nasa III. T'eomerpuueckue ¢purypoi

§ 27. Onpegenenne yraa. PasBepHyThrii yroa

505 Pemenue naHo B ydeOHHKe.

Ne 506 :
A B o M
0 DL S C K N
Ne 507 AOD, BOC
Ne 508
C

A (0] B
AOB - passepHyTelii  BOC — He pa3BepHyTiii OB — o5uias CTOpoHa

Ne 509 Pewmenue gano B yueGHuKe.

Ne 510

1 ciocob (apudmeTeckuii)

Ecin 66! ¢ 3-ro ygacTka coGpamy Ha 12 1 MEHBLIE, TO CO BCEX YYAaCTKOB
coOpanu Obl MOPOBHY, @ MMEHHO

(156-12):3=144:3=48

T.e. ¢ 1-ro 1 2-ro yyacTkoB cobpanu mo 48 11 KapTOIIKH.
C3-ro48+12=60 u.

IT crtoco6 (cM. 3amaqy 511)

Ne 511

1) macca kaprodernsi, cOOpaHHOro €O 2-ro y4acTka — X L.

Macca kaprodesnd, codpaHHoro ¢ 3-ro yyactka—x + 12 .

Macca kapTodesst, coOpaHHOro co Bcex y4acTkoB x +x +x + 16 1.
)x+x+x+12=156

3) x = 48 1 (cobpanu ¢ 1-ro y4acrka)

4) 48 1 — co BTOPOroO

48 + 12 = 60 11 — ¢ TpeThero.

Ne 512 _
X + 27 kuur Ha 2-#i monke.

. 69



http://alexbooks.ucoz.com

X~ X — 27 —BCEro KHUI
2x - 27 =185 2x =158 =79

Ne 513

[TycTh x — TpeThe cnaraeMoe. Toraa

x + 6485+ 4163 = 15731 x = 5083

Ne 514

a) VMEHBIINTD Ha 262; 6) yMeHbIIMTE Ha 262 + 74 = 338;

8" yMEHbIIUTH Ha 262 — 35 =227

Konmponsnoie 3a0anun

Nt

MAL

- LAN
NAK

KAM

MAN

KAL

2) NOTIONHUTENbHBIE TYyYH

A

} pasBepHyTHIe

3 C 0 D
COA = AOD — npamsie
COD — pa3BepHYThIit

§ 28. CpaBHeHHe YT10B HANOXKEHHEM

Ne 516

a) ZABC < £LMNK ;
6) £ABC > LZMNK
B) LABC = ZMNK -
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Ne 517
a) ZABC > Z4,B,C,
6) LB AC, < LABC, £BC,A <Z4BC,

Ne 518

ITycTh X — CKOPOCTDb 2-TO BEJIOCHIIEANCTA.
Torma x + 13 — nX COBMECTHaA CKOPOCTh.
x+13)-5=135

x+13=27

x=14

Ne 519 '
a) Ecin 661 1-# xycok 6t Ha 32 xr nerde, a 3-it Ha 14 kr nerde, To Bce
KycK# Becwuti 651 OZHHAKOBO (KaK Bmpoﬁ KYCOK).
280-32-14=234 :

234 : 3 = 78 Kr — Macca BTOPOTO KycKa

78 + 32 = 110 kr — macca 1-ro Kycka

78 + 14 = 92 kr — macca 3-ro Kycka

6) x + 32 — macca 1-ro Kycka

x + 14 — macca 3-ro Kycka -

x+ 32 +x +x+ 14 =3x + 46 — Macca Bcex KyCKOB.
3x+46=280 3x=234 x=78

Konmponosnusie 3a0auu

B

§ 29. H3mepeHMe yIiIoB

Ne 520

1)26+33=59=T 7)36-4=144=0
2)58-34=24=P 8)72:9=8=P
3)18:3=54=A 9)44+56=100=T
4)42:7=6=H 10)280:4=70=H
5)15:5=75=C 11)35-20=700=P

6)32-16=16=11
cnoBo - TPAHCIIOPTHP -

7
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Ne 521

Ne 522 _
£ MNK =15°, ZABC = 35°, £ DEF = 143°, £ FGH = 133°

Ne 523 :
a) LABC - ocTpsiii 6) £ MNK tynoit B) Z DEF ocTphiii

A M, .
L
B, c N E

r) ZLNP - tynoii . R LPST - ocmmifl ZQEH - Ttynoit
Ne 524

ZLABC =20°, £ DEF = 145°, Z MNK = 40°, £ FGH = 100°.
Ne 526 '
1 3 1 10 1 5 5

)________

180 " 180 60° 180 18° 180 18

‘1806321801836

pl3 41 gLl 111,
44 9 15 1210 5 9
Ne 527
45° : 45°
a) . r)
. 600
00
6) 3 -7 x)
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135°
60° ’

B) - €)

N 528 E ‘

a) 150°; 6) 20°; B) 14°; r) 22°.

N 529

oe3x u3 Mocksel poexan 6-60 =360 kw.
TToesn m3 Kypcka exan 3 yaca u npoexan 537 — 360 = 177 xm

Ero cxop)ocrb l—gz =59 km/u

Ne 530
ITycrts x — nena 1 M cutua. Torma x + 4 — neHa 1 M 643u.
ITycTh B K&XJIOM KYCKE ¥ METPOB.

=105 4y =60 =15
Torma v Y Y
x+4)y=165 (xy=105 |x=7
Otser : 15 metpoB. 7 p/meTp — ieHa cutua. 11 p/mMeTp — nena 631

§ 30. BuccekTpucca yria

Ne 531

Ne 533
a) 6 yrJioB, U3 HHX 2 — Pa3BEPHYTHIX.
6) nBa yrna no 180°, naBa mo 80°, nBa mo 100°

Ne 534
asa no 180°, aea mo 25°, asa mo 180° —25° =155°

N 535 .
JluaroHans Keaapata ABNAETCA OHCCEKTPHCOH yrna.
JluaroHans MpAMOYroJIbHHKA HE ABIACTCA OHccEKTpHCOH yria.
Ne 536
VYron B 360° nerxko wu300pasurh OTMEPHB BJCBO
5 KAETOK H BBEPX 3 KICTOUKH. 30°
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Ne 536

YeTplpe Jy4a Tak NMpOBECTH Hemb3d. JlokakeM oOT
NPOTHBHOTO (T.€. NMPEANONMKHM YTO MOXHO M MpH- -
JIEM K MPOTHBOPEYHIO).

IMycts HaM yaanock NOCTPOUTE HYXHYI0 GUTYypy.
Torpa xaxawiii w3 yrnos AOB, BOC, DOC, DOA

6onbie 90° (T.K. 0 YCIOBHIO BCE YTJIBI TYHBIE). _D A
Toraa ux cymmsl Gombine 360°, YT0 HEBO3MOXKHO, O\
T.K. onHbI# o6opot pasen 360°,

C
Ne 538

HanMenbIlee KOTHYECTBO JIydel — 5. Paccyxcneﬂne aHAJIOTHIHO HpeEbi-
Aymueit 3amave.

Ne 539

Jlea yriia — passepHyThIl B IpAMOif ¢ BepmuHOI B onuoﬁ TOYKE, OCTPHIE
YIIIBI COCTABAAIOT 45°.

Ne 540

. OM n OR MOryT GBITh OTIOMTHUTENbHBIMH,
OB u ON MoryT 6bITh RONONHATEABHBIMH.

Ne 541 .
Vron Mexxay Guccextpucoii 6yaer
90:2=45°

Ne 542 .

a) 4517 + 3008 = 7395 + 3008 = 10 403; B) 1728 + 44678 = 46 406;
6) 435 3025 =131 5875; r) 27 -153 -502 = 4131 -502 = 2073762.
Ne 543

1% 1 1 3+2+1 6 1

—+—+4—="——=—=— - o0fmay CKOPOCTb BCEX MaCTEPCKHX.
16 24 48 48 43 8 a P pe

T.c. 32 8 axeil OHU MepemeTyT Bce KHUTH

IlepBas nepemnerer -1%-8 -960 = 480 kHUT

2 — g mepemnyieTeT -21—4 -8:960 =320 kHuT

3 - A nepervieTer % -8-960 = -9? =160 kHUT
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Ne544 x—150=3x—850 2x=700 x=2350

Konmponsuoe 3aoanue

1) Onpeneneno Ha ctp. 147 yuebHuka.
2) I'paxycHas Mepa o6pazoBaBLumxcs yrios 35° (060ux).

§ 31. TpeyronbHHK

Ne 545 Pemienne naHo B yueOHuKe.

Ne 546
1) ZABC =45+30=175°

2) . -~ 120°

)
'AA — 105°

Ne 547

Iycts x — punoniok ofHoro tuna. Toraa (12 + 8)x — o6mas BMeCTUMOCTD
20x=340 x=17

B 8 — MecTHBIX MOXeT pasmectutbes 17 -8 = 136.

B 12 — MeCTHBIX MOXET pasMecTHTheA 12-17 = 204,

Ne 548
2)30-15+ 18 =33;
6) (20 030 + 79970) : 1000 -7 + 947 -100 = (700 + 947) -100 = 104700. -

Ne 549 _

a) 423; 6) 306; B) 6732; r) 5841;
1) 3136; e) 5488; K) 3582; 3) 10746.
Ne 550 7x +200 = 1000 + 1000 + 500; 7x = 2300.

Ne 551

x+45=2x+28; x=17.

Ne 552 ‘

P=AB+BC+AC
a)P=x+2x+2x~7=5x-T,6) P=y+4y+4y—10=9y— 10
- 75
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Ne 553
a)5x—-7=68 5x=75 x=15 Cropoun 15, 30, 23.
6)9y-10=197 9y=207 y=23. Cropomsl 23, 46, 36.

Ne 554

P=MN+NK+ KM
a)P=a+a-30+4(a~30)=6a-150;
6)P=bt+(b+12)+2b=4b+ 12

Ne 555 .
a) 6a—150=108 6a =258 a=43. Croponst 43, 13, 52,
6)4b + 12 =164 4b=152  b=138. Croponnt 38, 50, 76.

Ne 556

a) 341; B) 4590;
6) 3838, r)44910.
Ne 557

a) 858; B) 9078;
6) 6767, r)3852,
Ne 558

a) 759, B) 72927,
6) 8888; r)2484.

Ne 559
a) (6000 + 6300) : 60 -40 + ((198000 + 162000) : 20) : 40 = 8200 + 450

Ne 560

a)a+b=1790, 6) 5x =3y,
a—-b=200, x+y=24,
2a =990, A x=9

a =495, ’ y=15
b=295 R

Ne 561

a)2+z=]§. B)3l+2§'=51
44 4 4 8 8

6) sL+2l-73 n83+3log
2 ‘8 '3 41

Ne 562

IoToMy uto 2 + 3 = 5, a gosmxHO OBITH 2 CM + 3 CM > 5 CM O HepaBeH-
CTBY TPeyTOJIEHUKA,

Ne 563
TpeTbs cTOpoHa KomKHa ObITh Gonbine 4 cM B MEHBIIE 14 cM,
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Ne 564
1)
a 8 3 5 21 11 10
b 7 14 11 6 - 21 22
c 12 10 9 13 10 - 11
aa HeT Ia HeT | Her HeT

2) 6onbue TpeTheit

Ne 565 ) .
a) HeT; . ©) ma; B) 1a; r) HeT.
1) ocTpoyronsHEie, MPAMOYTOJIbHbIE H TYNOYTOJNBHEIE

25° — Henp3g

3

NpAMOYTOJILHBIN TPEYTOJIbHHK — €CJIH €CTh NMPAMOH Yroj

OCTPOYFGNBHEIi TPeyTONbHHK — BCE YIIIbI OCTpPBIE

TYNOYTOJNBHEL TPeyroJbHHK — €CTh TYIOH yron
4 AB=1,6 cm; BC=2,1 cM; CA=2,7 cM; P =6,4 oM

§ 32. Ilnomaas TPEYroJbLHAKA

Ne 566 ITonoemHa IIOMIAMH IPAMOYTOJIBHAKA.
77
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Ne 567
a) S=%olm'2,6 v =13cM?; 6) S=-;--1,6 cM-2,6 cMm=2,08 oM

B) s=.%.1,3 cM-3,5 cM =2,275 oM ;

r S=%-2,5 oM-2,5 oM = 3,125 cM?.

Ne 568 :
Honoeuna maomanw Gomimoro nmpaMoyronsauka, Hmm nonosuHa mpo-
H3BEJICHHA BBHICOTHI Ha OCHOBAHME.

Ne 569
a) S=-;—-1,5 cM-3 cM =2,25 cM?; B) S='-;—-1,8 cM-2,3 cM=2,07 cm?

6) S=%~2,2 cM-2eM=2,2¢M’; 1) S=—;~-2,l,cu‘2,4 oM =2,52 cM®.

Ne 570 OmycTuTh BEICOTY. .
N 571

a) S=—;~-2,7 cM-1,6 cM = 2,16 cm®; B) S=%-2,2 cM-2cM=2,2 ¢eM’;

6) S=%-2 cM-2 cM=2cM’; r S=%-1,8 cM-2,1 ecm=1,89 cm?.
M 572

a)9cM<a<23c¢Mm; B) 7 cM <a< 17 cm;

6) 25 cM 99 MM < a <68 cM 13 MMm; NScmMmSmm<a<l0cem 1 MM,
Ne 573

a) 8 cm; 6) 13 cm;  B)37 oM r)23cMm 4‘ MM,

Ne 574 Paccrossue 310 Merbime 37 cM 1 Gobme 11 cM.

Ne 575

a) 06pa3yIoT TpeyTONIbHUK; 6) nexar Ha OHOM HpAMOI,

Ne S576 .

a) 6570 p- 40 xr no ueHe 96 p X KT 110 1ieHe 78 p

40 96 +x -78 =6570, x=35kr

6) INpouno 12 muH. 3a 370 Bpema Oka npoina :

S1 =21 kM a MoToIHKJ : S, = 10 MuH -210 km/9 = 35 kM.

Mexay Humu ctano 14 kM, COBMECTHO OHM NPEOAONEIOT ITO pac-

; 1
CTOSHHE 33 BpeMsl | ————— =7 MHH
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Ne 577

a) 395 -52 — 603 -25 — 960 : 24 = 20540 — 15075 — 40 = 5425

6) 256 -407 — 33078 : 298 = 104192 — 111 = 104081

Ne 578

9l 5 8.1 o 8.3 L
16 16 16 2 15 15 15 5°
B IE_S 1 15 9 2.6
25 25 25 5 28 28 28 7

Konumoponsnesie 3adanus
Da) S =-;—-1,5 cM-3,2 cM =2,4 cM?

6) s=%-1,5 cM-3,7 cM=2,775 cm®

§ 33. CBoiicTBO YrJIOB TPEYroAbHHKA

Ne 579
B c .
4
3
A=l ___ D

1) AABC u AACD,

2)AB=CDunBC= AD AC- o6max

3) LA1=44

£L3=22

4) L+ L2, AN+ 43, £3+44, L4+ 2.
6) a) paBHa 90°  6) paBna 180°.

Ne 580 48°, 87°, 62°, 69°, 51°, 60°, 45°

Ne 581
B
23
1 4
A D C

79
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2) npAMOYTONBLHMK, TPEYrONMbHHK  3) —

4 L+22, L3+£4
8) cymma yrioB TpeyronbHuka pasaa 180°,

- Ne 582

ZA
ZB

- LC
Bux

Ne 583

60°

/60 '
Ne 584

28°
39°
113°

TYIL

62°
40°

78°

OCT.

5) 180° 7) He MOXer

65°  136°
100°  44°
25 X'
L |

38°
76°
66°

OCT.

607\ 60° + 60° + 60° = 180° He omHOCcH

O\ 120° + 30° + 30° = 180°

Ne 585 Tpernii yron pasen 180° — 50° = 130°.
Ne 586 20 +68°=180°

Ne 587

M

o
N 2a 3o K
ZM =30° ZN =60°
Ne 588

o

a

B 20 a+28° c

80

200 =112° o =66°

o+2a+3a=180°
ZK =90°

a =30°

78°
43°
59°
OCT.
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0.+ 20 + 0, + 28° =180° 4a=152°
£B=79°, 0 =38°, ZA=38°, £C =66°
Ne 589
c

45° 70
4 : B ZC=180°-115°=65°
2 590 '

B

0

30°

80° .
A C £C =180°~80°—30° = 70°
MokHO HauepTHTH 2 TPEYTONLHUKA: €Ile TaKUM 00pa3oM
c

A B
Ne591
a) TpeTuit yroa 60°. Bce CTOpOHBI PaBHEI.
B
55°
70°
6) A C

Tpertuit yron paser £C =55°. AB=AC
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Ne 592
A
6 cM
4 cMm
B - C
5)AC> AB AC> BC

Ne 593 TIpoTuB GosbieH CTOPOHEI JEXHT GONMBIIHI yrOI.
Ne 594

B — c
A D
360°. CyMMa yrnoB 2-X TPEYTOJNILHHKOB.
Ne 595
a) 32:15 = 480, B) 12000 : 50 =24,
48-15 = 720, 1600 : 50 = 32,
86-15 = 1290; 4500 : 50 = 90,
6) 24-250 = 6000, r) 1600 : 25 = 64,
48-250 = 12000, : 2400 : 25 =96,
36-250 = 9000; 1700 : 25 = 68.
Ne 596
1 10
—_—— - — 3—-,—.
)15 15 6)5 15 ") 3 147
Ne 597

a) 128-430 + 675 — 34125 : 375 + 6795 = 55040 + 675 — 91 + 6795 =
=62419;
6) 712398 : 3209 - 189 + 15631 : 203 = 222 - 189 + 77 = 110.

‘Ne 598
a) ' 6)
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B) N
Ne 599 :
a) - 6)

- ———
——

Ne 600 P1=P2>P3 S|<S2=S3

Ne 601 .
1) x(90-60) =120 x=4; 2)y(90-60)=120 y=4; 3)naa.
Ne 602
a)(17-13)-3=12;
6) Toxapb aenaer 17 merancii B 9ac, yueHux — 13. Ha cxonsko Gombine
TOKaph caenaer 3a 3 daca.

Koumponsnsie 3a0anun
1) A4BC - npamoyronsHeiff, ADEF - octpoyroabmsiif, AMNK - Ty-
MOYTOJLHBIA

2) 180° 3) £4=180°-45°-34°=101°

§ 34. Paccronnne Mexkay AByMsi ToukamMH. Macmrab

Ne 60
l .
2 xm 600 M
1,56 xm ' | 540m
135 M : 90 M

2) LTHAa MapHIpyTa, pacCTOSHHE

3) npas.

Ne 605 8(x + 15)=360; x=30

Ne 606 '

(1872 — 1440) : 12 = 36 — CTOUT OAMH KT CENILIN.
1440 : 36 = 40 kr — B nepoM 6010HKe

52 Kr — BO BTOPOM
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Ne 607

a)l2x:(x-2)=18 x=6p

6) 4 p 3a METp :
1 crioco6 : 12*¥6 =72 2 crocob : 18*4 =172,

Koumponsnoe 3aoanue

I/Ismepm JUTHHY OTPE3Ka KOHIIOM KOTOpOro ABAAIOTCA 3TH TOUKH.

§ 35. PaccTosiHHE OT TOYKH 0 NPAMOit.
IlepnieBANKYAAPHBbIE PAMbBIE

Ne 608
1) nepoeHaukynap h

2) noz yriom 90°,

Ne 609
H.0
K1
J.2
H.3
NEPITEHIUKYJLAP

Ne610 ABl a

Ne 611
1) OmycTHTs NEPICHAUKYNAP H H3MEPHTB €T0
a) 0,6 cM 6) 0,8 cm

Ne 612 :
NK=NL=1cm

4

<N
o
A= |

N B O
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Ne 613

a) B E C

KD=2cM KE=2cm
6) PaccTosiHyie OT TOYKH O BEPIIHHBI JTy4a.

Ne 614

-

a) 6)

Ne 616
2 {(l6x+9y):2l=ll,
x+y=2I,
x=6kr-nol6p y=15kr-mo9p
6 {(5x+11,4y:32=9

x+y=32
x=12MoTkOB—10 5 p. y =20 MotkoB—10 11,4 p.
Ne 617
7 1 11 5 11 4
) k= ) 2- =
16 4 16 7 21 21
25 2 17 1 5 8 4
0 =-S=2; ) ==
36 9 36 6 18 18 9
.N‘2618

Bwmecte oTkauuBaloT 1200 J B MEH., T.¢. 33 KaXAyl0 MUHYTY Npubanid-
erca |

3000 1 — 1200 n = 1800 n u TaK 6ynet 17 MHHYT.

17 - 1800 5 = 30600 .

HNa eme 65110 20000 11, Bcero 50600 i1, 4TO MEHbIIE 80000 I

3HavUT YCICIOT.
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Konmponwnsie 3a0anun
NOBLb
2 ' 3) l
§ 36. Cepeauunblii nepneHIHKYJIAD
Ne 619 |
a) paBHel;  0) paBHBI; - B) paBHbI,  TI) PaBHBL
Ne 620 .

1) IpaMas a mpoxoauT 4yepes TouKky M W mepecekaeT 0Tpe3ok AB B ero
cepenune — Touke O.
2) AM=MB

Ne 621 - _
1)AC=BC,AD=BD;AE=BE pa
2) BCe TOYKH PaBHOYJaleHBI OT KOHLIOB
3) na 4) ner

Ne 622

I

V BCex Mo OQHOW TOYKE — TOYKE MEPEecedeHUA CepeMHHBIX TeprneHan-
KYJIAPOB.

Ne 623

x+y=11 2x+4y=30 x=7-neryxu y=4— CBUHBH

Ne 624

x=10+%,x=20p—cromwocn KHHTH.

Ne 625

a) (115 —25) : 2 =45 xr — ctano 45 xr u 70 xr — Gu10
6)x+x+18=98

x=40 40mMus8mMm
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Ne 626

yl,3.n A u
4 10 20° 10 15 30°
3 1 13 5 3 19

93576 30" AT

N 627 +15=177;, x=54
Ne 628 2x-48=244; x=146
Ne 629

(x:10 +99) = 126; x=270

Ne 630
3x=x+30  x=15. Beuto 45 u 15 MeTpoB.

Ne 631
=29
1 x+y=2
14x =15y
x =15 mr. — o 14 koaper  y= 14 mr.-mo 15 xonder

Konmponvruie 3a0anus

1) MHOXecTBO TO4EK, PABHOY NANIEHHBIX OT mpm
2)AB=AC

3)

1
L4

4 B

4) paBHOY JaJICHEI OT KOHLIOB.

§ 37. CpoiicTBo GHccexTpHCHI YT

Ne 632
1) £L4BO = LOBC , LAOB=/ZBOC , Z/BAO=ZOCB.
\3) ITotoMy 4TO NEXaT Ha mpAMoii nepreHAUKyIpHOM BO.

2) OB

4) Touxa O neXHT Ha GUCCEKTPHCE H 3HAYHT paBHoynaJleHa OT CTOPOH.

5) 04, oC 6) Nla 7) Ka
8) MHoXecTBO TOYEK, PABHOYAAIEHHKX OT CTOPOH yTiia.
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A Ha nepecedyennn 6UCCEKTPHC.
Ne 634 '
/ Ecnu nexur BHe yria.

Ne 635

Ne 633

B Touxe nepeceueHus GHCCEKTPHC,

Ne 636

IycTs x — CTOMMOCTB Tapaka. x + 2x + 97300 = 355600
x = 86100 — rapax; 269500 — aBTOMOGHIIB

Ne 637 x—14=3(x-22); x=26m

Ne 638 :

x—ycrapmero x-—14=112-x+14+ 10,

x =75 —0bu10 y cTapmiero 37 —y Miaamero.

Ne 639

x—ynepBoro; x—60=3560-x+60+920
x=2300 -y nepsoro; 1260 —y Broporo °

Ne 640
Ne 641
xr 1
50+ 58)7--%1" =300 'MeTPOB .
Konmponvusie 3a0anun

1) PaBroyaaneHst OT CTOPoH.  2) 2 cM.
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I'nasa IV. AECATHUYHBIE IPOBH

§ 38. IlonsaTue gecaTu4HOil ApodU.
Urenue H 3aNHCH AeCATHUHBIX Apobeii

Ne 643
34,6; . 30,46; 33,046; 0,346; 0,0346; 30,406 0,0046.

N 644

20,0002 2 2
30,7090 3 7 9
82,4 8 |2 |4
82,40 8 |2 14
82,400 8§ 12 [4
Hynu MOXHO OTKHHYTS.

Ne 645
JICC}ITBIC, TBICAYHbIC, RCCATUTHICAYHEIC, COTHIC, COTBIC, COTRIC, THICAIHBIC,

Ne 647
67, 4 38 8.1 4. 79 6 ,,6 8 3 7
100°10° 1006 "100°°3° 5371007 10" 1000° 1000° 4’ 25°
5,87; 0,5; 0,025; 0,07; 78,056; 0,24; 0,3; 0,005.

Ne 648
o 88 3 206 ‘3)7_21 5 .
100”100 1000’ 1000° 10000 10000
6 7>, 4,35, D) 45—TL 30032
10° 100 100 7 710000° © 10000
Na 649
a) 0,4; 0,78; 0,08; 0,253; 6) 0,052; 0,009; 0,798; 0,0045.
Ne 650

a) 6,8; 7,49; 8,03; 52,074, - B)2,6; 7,98; 1,547; 9,605;
6) 245,245; 55,005; 65,8752; 1) 15,6; 124,08; 15,001; 28.

Ne 651 1)0,5; 3)02.
Ne 652 a)0,25; 6)0,75; B) 0,05.

Ne 653

36x + 64x = 32000
x =320 p. — BaTHOe
640 p. — mepcTaHOE
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Ne 654

IMycTh x — KONUIECTBO CTONOB
2850x + 1350 - 4x = 123750

x =15 — cronoB n'60 cTyinkEB.

Ne 655 : -
a) (246535 +367129) : 1208 = 508;
6) 917 : 180 : (4321 —2805) = 605;
B) 805009 — 608040 : 563 = 803929;
r) 503440 : 248 + 48752 = 50782.

§ 39. Ymnoxkenue H aestenne gecarnuHoH aApotu
ma 10, 100, 1000 u 1.4,

Ne 656 3,582-10=35,82

Ne 657 -
1) 3,582

358,2

-°5,7364

5736,4

0,1954

1954

2) 3,582 - 100 =358,2
5,7364 - 1000 = 5736,4 -
0,1954 - 10000 = 1954

Ne 658
176,2 17,62
176,2 - 0,1 = 17,62

Ne 659
- 1D2752
2,752
205,93
2,0593
68173
6,8173
2)275,2 : 100 = 2,752
205,93 : 100 = 2,0593
6817,3 : 1000 = 6,8173

. Ne 660 10mM— 657 p., 100 M — 6570 p.
Ne 661 388:10=38,8 p—uena | kr negenss.
%0 ,
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Ne 662 .

a) 27,67 - 10 =276,7; r) 6,32 : 10000 = 0,000632;

6) 38,6 : 100 = 0,386; ) 23,7 - 100 = 2370;

8) 0,678 - 1000 = 678; €) 4,72 : 1000 = 0.00472.

Ne 663 .

a) 43,26 : 10 = 4,326; r) 0,008 - 10000 = 80;

6) 36,32 - 100 =3632; R) 864 ;: 100 = 8,64;

B) 5,009 : 1000 = 0,005009; ¢) 0,02 - 1000 = 20.

Ne 664

a) 7,42 - 100 = 742; B) 942,3 : 1000 = 0,9423;
6)0,35-10=3,5; r) 265039,32 : 10000 = 26,503932,
Ne 665 \

a) 245,3 - 100 = 24530; ) 0,427 : 1000 = 0,000427;

6) 0,26 : 10 =0,026; - 1) 0,0068 - 10000 =68.

Ne 666 ’

a) x = 4,85; B) x = 0,0062; ) x=3,3;
6)x=0,0372; rx=3,26739; . €e)x=005.

Ne 667 '

a) x = 0,265; B) x = 0,000045; ) x=0,072;

6) x =0,00867; r) x = 0,0034; e)x = 0,039,

Ne 668 :

a) x = 682,3; : B) x = 3420, -
6)x=0,2; Nx=4,7.

Ne 669 o

a) x = 543; . ) B) x = 3749,

6) x=176,5; r) x = 3600.

Ne 670

0,059 -10=0,59 xm —32 10 Mun, 0,059 - 100 =15,9 km — 3a 100 mMun.
Ne 671

0,53 M: 10 Mua =0,053 M/Mur 0,53 - 100 c™ : 10 MuH = 5,3 cM/MHUH

Ne 672 Onrser: -i—
Ne 673
6+ 15 = 90 r — MPOAOIAKMUTENLHOCTD BCEFO Ty TH.
1170 : 90 = 13 xm/gac — CKOPOCTE.
IycTh X 9acoB B JCHb TYPHCT B IBIDKEHHH.
4x-13=416 '
x = 8 qacoB
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Ne 674
337+ 9 = 3033 nepHuHbI
1) a)3,65-10=36,5

- 6)23,2:1000 = 0,0232

B) 7,89 - 10000 = 78900
r) 648,25 : 100 = 6,4825

§ 40. IlepeBoa BeIHUMH B Jpyrue
€ IHHHULBI H3MEepeHus

Ne 675
1) 45 cM = 450 MM
2,78 cM =278 MM

20,52 cM=5,2 MM
85,2 M = 8520 MM

0,24 1M = 24 MM 77,098 nm = 7709,8 Mm
0,046 M =46 MM 32,6 m = 32600 MM
Ne 676 ,
D1xm=1000m™m 3)4xMm=4000mM
1amMm=0,1m 6 nvM=0,08 M
deM=0,01mM 8cm=0,08 M
1M =0,001 M 5 MM =0,005 M
2) 3 kM =3000 m 4) 56 xm = 56000 M
6mM=06M 12mm=12m
TeM=0,07 M 56 cM = 0,56 M
8 MM = 0,008 M 89 MM =0,089 M
Ne 677
a) 480 xM = 480000 M 6) 525 km = 525000 m
480 M =48 M 525 mm=525m
480 cM=4,8M ° 525cM=525m
480 MM = 0,48 M 525MmM=0,525m
B) 3 kM = 3000 M r) 67 xm = 67000 M
3m=03m 67mM=6,TM
3ecM=0,03M 67cMm=0,67TM
3Mm=0,003 M 67 MM = 0,067 m
Ne 678

a)4,2 mm = 0,0042 M
4521 mMm=4,521m
0,54 cM =0,0054 M

B)21,3 mmM=2,13
8300,5 cM = 83,005 M
0,48 MM = 0,00048 M

7,2 kM =T7200 M 0,08 kM = 8080 M

6) 0,85 cM = 0,0085 M r) 0,087 kM =87 m
0,054 kM =54 M 0,2 MM = 0,0002 M
883 mmM=8,83 M 78,32 mM=7,832M .

0,05 MM = 0,00005 M
92
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Ne 679 ,
almscm=0,15m
Tmm5em=0,75m
8cM4MM=0,084 M
Tem3Imm=0,073 M
6)32cmM4MM=0,324 M
2mM5mMM=0,205m
67 cMm 12 MM = 0,682 M
42 M 7 MM = 4,207 M

Ne 680
a) 1 ra = 10000 mM*
1 cM? =0,0001 M?
1 M2 =0,01 M®
1 Mm® = 0,000001 M*
1 xm? = 1000000 M>
6) 3 M =0,03 M°
9 cM? = 0,0009 M*
0,00468 xm” = 4680 M*
4 mM? = 0,000004 M -

Ne 681 '
a) 42 iM% = 0,42 M
6578 Mm* = 0,006578 M*
0,095 km? = 95000 M>
63 cM* = 10,0063 M
6) 423 MM = 0,000423 M>
2,3 aM% = 0,023 M?
0,045 cM® = 0,0000045 M*
5,8 km” = 5800 000 M°

Ne 682

B) 117eMSMm= 1,175 M
80 1M 87M=8,087Mm
95cM2mMMm=0,952 M

55 1M 5MM=5,505 M
r)230.cm 7mMm =2307 M
39 mmM 15MM=3915m
2cM4MmM=0,024 M

41 ;M 9 mm =4,109 M

B)2,1 a=210M" -
8670 mm® = 0,00867 m?
0,69 am? = 0,0069 m*
4,8 cM? = 0,00048 M?

r) 0,59 cM® = 0,000059 M?
0,88 nm? = 0,0088 M”

4,008 ra = 40008 M

0,034 MM® = 0,000000034 >

B) 1,008 cM? = 0,0001008 M>
5,07 m% = 0,0507 M
2,5a=250 M
. 8,07 mm* = 0,00000807 M’

r) 0,005 a=0,1 M*
44 ra = 440000 M>

_ 0,28 Mm? = 0,00000028 M?
4320 cm® = 0,432 M®

ITycTs x — ¢ yepHOIt cMOpoaUHOI.

x+3x+6x=56xkr x=35,6Kr

Ne 683

X — oA oBEC

x+4x+ 5x=365; x=236,5ra—mnoxnosec

Ne 684

g 3+Ll.3, g -1 1.
8 4 8 12 2 12
2 1 1 2 2 8
—_———=— — — =

937572 D35%3%%
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Koumponsnste 3a0anus

1)23MM=0,0023 M 5,04 Mm = 5040 M
2)3,6 M* =0,036 M* 0,45 ra =4500 M*

§ 41. CpaBHenue aecATHYHBIX ApoGeit

Ne 685

1) 48,326 <48,5 2)651,0786 <651,095 3) 52,6 > 52,59
Ne 686

a) 35,87 > 35,8695; B) 60,35 < 60,5;

6) 23,53 = 23,530; r) 0,1200 = 0,12.

Ne 687

a) 2,386 <2,39; B) 5,09 <5,1;

6) 43,7 > 43,696; r) 0,486,0,5.

N 688 0,82; 0,8056; 0,7208; 0,7; 0,387; 0,362; 0,25998; 0,25; 0,00489.
Ne 689 0,0057; 0,0964; 0,2; 0,205; 0,21; 0,5125; 0,801; 0,81.

N 690

a)o0,1,2; B) 0;

6)01 132, 3’ 4) 53 6’ 7; r)o’ 1’2! 3"4'

N 691

a)9; 6)0,1; B) 0; N1, 234567389,
Ne 692

a) 0,01 <0,1; B) 0,01 <0,05<0,1;

6) 0,001 <0,01; r) 0,001 < 0,006 <0,01.

Ne 693 ’

a) 8,01 <8,1<82; B)7,2<7,25<173;

6) 10,5 < 10,505 <10,51; r) 4,87 < 4,8705 <4,871.
Ne694 EF=79mmM=79Mm

Ne 695

AK=33TMm
BD=572mM=5,72 M

MK =167,24 cM=1,6724 M
LG=6318MM=6,318M

Ortpesox MK,

Ne 696 .
a) 2 mr.= 0,000002 xr 6) 6 r=0,006 xr
2r=10,002 kr 79 r= 0,079 xr
20=200 kr 285r=0,285 xr
21=2000kr

o4
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B) 8 Mr = 0,000008 xr r) 7,8 T= 7800 kr
85 mr =0,000085 kr 54 1 =5400 kr
659 mr = 0,000659 kr 12,03 T=12030 kr
Ne 697
a)2 kr 235 r=2,235 kr; B) 20 kr 860 r = 20,86 kr; :
6) 3 kr 600 r = 3,6 xr; r) 86 xr 44 r 61 mr = 86,044061 «kr.
Ne 698
a)2,1 r=0,0021 kr; B) 8,9 mr = 0,0000089 kr;
6) 0,3604 r = 0,003604 xr; r) 0,035 Mr = 0,000000035 kr.
Ne 699 '
0,776 - 10=17,76

78,34 : 10 =17,834
0,00742 - 1000 = 7,42
0,0736 - 100 = 7,36

77:10=1,7

Ne 700

a) E’_3.=26’4; &:35’3; .3’_0=3; §.’l=8,]; M.—.mo;
97 62 39 32 999

6) 76,34 ~76,34; 0,68 —0,69; 22,03 =22,04: 0,00 -0,
3 5 8 0,98

7.0 =7,01.

8

Ne 701

a) JecATEIE; 1) COThIE;

6) coTtnle; €) NECATUTHICATHBIE;

B) €NHHHLBI; X) COTHIE;

r) THICAIHBIC; 3) coTbie.

Ne 702

a) IycTb x — Muanit

Sx+x+6x=444 x =37 —mumui
185 — rpebemkoB 222 — sxeMTy>KHHI
6) x =y; 5x + 10y = 525; x = 35 mr.

Konmponsnsie 3adanus
1) a) 8,9 > 8,53; 6)1538<154;  8)3,250=325;
3,4 4,3 4,9
2 —=35; —=4,3; —=5.
)2 3 TS ®)
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§ 42. Caoxenne M BhIYMTaHHE JACCATHYHLIX Apobeit

Ne 703
1) 56 > 5,6; 2).683 > 6,83; 3) 582> 0,582.
Ne 704 :
a)0,3; 6) 0,03; B) 0,38; r)0,9.
Ne 705
272,3
a) ¥ 3415 ; r) 42 + 3,08 = 45,08;
306,45 ’ R
6) 15 + 8,009 = 23,009; 1) 5,934 + 12,89 =18,734;
B) 0,0078 + 78,78 = 78,7878; e) 13,1 +0,09 = 13,19,
Ne 706 ’ ;
a) 62 + 708,51 =770,51; r) 48,548 + 259,452 = 308;
6) 621,7 + 54,3 =676;" ) 47,35 + 2,65 = 50;
B) 99,33 +0,0777 = 99,4077; ¢) 1,38 + 12,7 = 14,08.
Ne 707 .
87000 + 0,0078 = 87000,0078
Ne 708 ‘ ' :
1) 1,16-0,14=1,02; 3)2,561 -1,34 =1,231;
2) 0,43 - 0,38 =0,05; 4) 67,25-21,781 = 45,469.
Ne 709

1531-6,15=9,16 46,37-7,75=138,62;

II) 65,7-52,25=13,65 3,27 -0,008 = 3,262;

IIT) 82,784 ~ 33,6 = 49,184 64,123 - 38,15 =25,973;
IV) 72 -15,6 =56,4 125 -54,09=7091.

Ne 710

a) 43,57 - 18,4 = 25,17, €)5-2,49=2,51;

6) 56 — 12,25 = 43,75; x) 72 — 3,56 = 68,44;

B) 37,182 -5,9=31,282; 3) 0,02 - 0,0061 = 0,0139;
100,21-0,184=0,026;  u) 15,003 - 8,74 =6,263.
1) 29,435 - 29,039 = 0,396; .

Ne 711

a) 52,12 - 15,3 = 36,82; n2-1,827=0,173;

6) 135 - 134,93 =0,07; ) 0,17 -0,092 = 0,078;
B) 74,38 — 56,8 = 17,58; x) 34 - 12,084 =21,916;
r) 0,59 - 0,032 = 0,558; 3) 0,7 - 0,695 = 0,005.

u) 1,4~ 1,076 = 0,324;
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Ne 712 )
a) 52,96 —5,079 = 47,881 ~ koopaunara C
52,96 + 12,387 = 65,347 — xoopauHata B
x+2,85 x

6) A C B
AB=21,7-12,85=8,85
‘2x+2,85=8.85

x=3

3uauur AC = 5,85

BC=3

Ne 713
3a11§1qa MMeeT 2 peleHn )

c 4 B
AB=259-173=86
BC=18
CA=18-8,6=94

A B C
AB u BC —Te xe
CA=18+8,6=26,6

Ne714
a)0,37=1-0,63; 8)2,05=3-0,95;
6)0,64=1-0,36; r) 4,368 =5-0,632.

Ne 715 ; )
83222 +2,2238 = 83224,2238 83222 -2,2238 = 83219,7762

Ne 716

a)3,8~10+3,8- 100+ 3,8 - 1000 = 3800 + 380 + 38 = 4218;
6)4,7:10+4,7:100+4,7:1000 = 0,5217;

B) 25,22 - 10 + 186,354 - 100 — 16,7 - 10 = 18720,6;

r) 79,504 : 10 +0,2534 - 100 — 0,92038 - 10 = 24,0866.

Ne 717

a) 16,25 +24,3 +3,75 =4 .3; B) 39,54 + 44,8 + 40,46 + 5,2 = 130; -
6)35,7+88,2-5,7-8,2=110; r) 0,58 +6,43 +3,57 +0,42=11

Ne 718 ‘

a) 67,4 + 49,63 — 4,63 —-2,4=110; B) 41,57 —11,5-0,07 + 60 = 90;
6) 18,34 + 31,66 — 18,5 — 1,5 = 30; r) 65,98 + 55,77 + 35,23 = 156,98

Ne 719 .
2-55M+2:-45mM=20M

4-7248 I
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Ne720 2-125M+2-035M=32M
Ne721 2-23+2(2,3-0,54)=8,12 M

Ne 722 .
a)4,45-10 + 844 : 100 — 35,7 : 1000 + 509,432 : 10 = 103,8475
6) 59,9997 - 100 + 685826,1 : 1000 + 3,7672 - 100 = 7062,6161

Ne 723

a) Het; - B) HET;

0) Her; r) aa, 538,7 mMm.

Ne 724

1,5 kr + 1,2 kr + 0,8 kr = 3,5 kr > 3 kr. He cMoxer
- Ne 725

81 kr + 74,7 xr + 37,2 xr + 46 xr + 100 kr = 338,9 <400 kxr. Moxso0
Ne 726 Hdavua=225mM+14,1M+1,4=1775m

Ne 727
x+9x =43,862; x=4,3862 u 39,4758.

Ne 728
x+99x =91x964; x=0,91964 u 91,04436.

Ne 729
a) 9x u 99x ‘ 6) 10x 1 100x _

Ne 730 . ‘
1lx-x=9,045 x=0,9045 u 9,9495

Ne 731
101x —x = 634,28 x=6,3428 n 640,6228

Ne732
a) 11x n 101x cootBercTBeHHO; - 6) 10x 1 100x.

Ne 733

a)x+5,032=277 B)48,5-x=137,1
x=22,168 x=11,4
x+29,17=134 55,05-x=33,9
x=-1577 x=2116

52 + x=178,035 22,99 -x=173
x =126,035 x=5,69

6) x-93,1 =79,01 :

x=172,11

x—43,12=90

v=133,12

x—42,16 =692

x=111,36
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Ne 734 e mer * HeT
Ne 735 Macca =267,4—-35,9-10,08-50,12-160,3 =11 xr
Ne 736 Hdmuma=3-61,5+2(61,5-10,06)=287,38 M

Ne 737
KBampaTbl — cHpeHeBhIE.
IIpAMOYTONLHUKH — CephIe,

0. 4,38
B, 3,76
M. 4,02
P. 19,06
POMB
Ne 738
x-6,3=17,03-12,5 x=10,83
Ne 739
18,6 —x=33,5-22,68; x=17,78
Ne 740

x:(12,4-4,92) =1 =
paccrosHue *=TA8xm
Ne 741

15261,4 - 5781,35 p = 9480,05 p — Bo BTOPOIi ACHS.
9480,05 — 5781,25 = 3698,8 — Ha cTONBKO Gonbime,

Ne 742
Macca = 64,85 + 32,75 + 2,1 ~ 2,215 = 97,485 kr

Ne 743
425+ (4,25 -1,75) + (4,25 + 4,25 -1,75-2,39) = 11,11 T. — uszpacxo-
JOBaHO 3a 3 AHA. v
Ne 744 Ocranocs : 74,8 —31,45-3,145-(31,45-6,78) = 15,535
Ne 745
C

kd

[NpAMBIMHA NOTYIHINCD.

g9
4*



http://alexbooks.ucoz.com

Ne 746
: B
£
A
C
D
Ne 747 '
§ B
1 2
) N . ),
(o}
//
Ne 748 S
1) ymeHbmumIace B 2 pasa 3) ymenpmunace B 10 pas;
2) ymMeHBIIHNAcCh B 4 pa3a; 4) ymenpmunach B 100 pas.
Ne 749
0. 1,0524 A.44,024 E. 201,674
A.11,111 P.1,0476 T. 37,821
M. 50,003 I1.21.895
NAPAJUIEJIOTPAMM
K onmpohauoe 3adanue

£C =180°— 60,25°--72,87° = 46,88°

§ 43. YMHoOxKeHHe JecATUYHBIX Apobeii

Ne 750

1)1,2-47=56,4, 4) 0,12 - 47 = 5,64;

2)1,2-4,7=5,64, 5)0,12-4,7=0,564;

3)12-0,47 =5,64; 6) 0,012 - 47 =0,564.

Ne 751
12-4=52 16 -3=48 15-6=90
1,3-4=52 16-0,3=4,8 0,15-6=0,9
0,13-4=0,52 1,6-3=48 1,5 - 0,006 = 0,009 -

13:0,4=5,2 16 0,03=0,48 0,15 - 0,06 = 0,009
700 '
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130,04 = 0,52 1,6 - 0,3=0,48 0,015-6=0,09
1,3-0,4=0,52 1,6 - 0,03 = 0,048 0,015 - 0,06 = 0,0009
1,3 0,04 = 0,052 0,16 -3 =048 0,00015 - 6 = 0,0009

0,13 0,14 = 0,052 0,16-0,3=0,048 0,15 - 0,006 = 0,0009
0,13-0,04=0,0052 0,16 - 0,03 = 0,0048 15 - 0,0006 = 0,009

Ne 752 .
1) 356 - 34 = 12104 2) 1073 - 81 = 86913
3,56 -3,4=12,104 1,073 - 8,1 = 8,6913

3) 74 - 625 = 46250
0,074 - 6,25 = 0,46250

Ne 753

a) 31,54 - 32 =1009,28; B) 3,005 - 44,44 = 133,5422;
6)61-3,245=197,945; - 1)60,5-4,8=2904.

Ne 754 ' .

a) 71,7 -.9,01 = 646,0,17 8) 21,004 - 6,5 = 136,526
6) 2,3456789 - 0,3 = 0,70370367 1) 45,34 - 20,01 = 907,2534
Ne 755 :

‘a) 13,3456786 - 3 + 99,7654321 - 3 + 766,666667 = 1106;
6) 7,6 - 0,25—-290: 100 +25,8 - 0,5—420- 0,03 =
=1,9-29+12,9-12,6=-0,7;

B) 2700 - 0,105 — 87 - 1,7 + 8009 : 1000 — 8009 - 0,001 =
=598,5 — 147,9 + 8,009 — 8,009 = 450,6; '

r) 5867 : 100 + 78,55 - 2,08 + 51,09 - 3,4 - 586,7 - 0,1 =

= 58:67 +163,384 + 173,706 — 58,67 = 337,09

N 756
a)27,3-0,5-2=27,3; B)2,5-0,4-50-0,02=1;
6)0,25-53,34-4=5334;  r)44,81-125- 0,08 =448,1.

Ne 757

a) 579,23 0,2 =79,23; 8) 1,25+ 500-0,2 - 0,08 = 10;
6)72,3-025-0,4=723;  r)579-5-0,002=5,79.

Ne 758 ‘

a) 0,125 - 6,53 - 8 = 6,53; B) 12502 16,79 - 0,4 = 167,9;
6)28,25-0,8 - 12,5=282,5 r)28,81-0,25- 0,4 =2,881.

Ne 759

a) 72,58 - 0,1 = 72,58 : 10 = 7,258;

6) 72,58 - 0,01 = 72,58 : 100 = 0,7258;

B) 72,58 - 0,001 = 72,58 : 1000 = 0,07258;

r) 72,58 - 0,0001 = 72,58;10000 = 0.007258.
~ 10}
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Ne 760

a) 0,07 - 100 - 0,23 + 0,2 - 16,5=5,735; -

6) 3,75 - 2,05 + 0,05 - 30,48 = 7,6875 + 0,1524 = 7,8399;

B) 135,2-2,02-46,002 - 2,9 =273,104 — 133,4058 = 139,6982;
r)71,2-0,201 - 6,6 - 2,01 = 14,3112 — 13,266 = 1,0452;

0 7,5:-04+32-0,17=3+0,544 =3,544,
e)4,28-0,2-1,7-0,3=0,856-0,51 = 0,346;

%) 0,8-3,15+0,18 3,6 =2,52 + 0,648 = 3,168;
3)7,1-1,3-0,19-5,02=9,23 -0,9538 = 8,2762.

Ne 761

a) (62 — 14,8)(34 — 0,175) — 961,9196 = 47,2 - 33,825 — 961,9196 =
= 634,6204; \ ;

6) 32,05 - (28,03 + 11,5) — 1266,9365 = 32,05 - 39,53 — 1266,9365 = 0;
B) 3,324 - 0,52 - 100 - 8,9 - 0,32 = 172,848 — 2,848 = 170;

r) (4,99 — 0,88)(5,131 +4,369) = 4,11 - 9,5 = 39,045,

Ne 762
a)63-1,6+1,6-37=160; B)2,8-74+2,8-26=280;
6)0,69-14—-0,19-14=7, r)48-4,51 +4,51 - 52 =451.

Ne 763
a) 2,839 - 35 + 65 - 2,839 = 283,9;
6) 0,58 - 24 — 0,48 - 24 =2,4;
8) 0,58 - 250,18 - 25 = 10;
r) 150,46 —15-0,16 = 4,5.

Ne 764
1)0,8-1,25=1; 4)3,125-032=1;
2)2,5-04=1; 5)0,15625 - 6,4=1;
3)6,25-0,16 = 1; 6)0,78125-1,28 = 1.
N 765

9,75 -42,8 + 10,5(42,8 - 4,78) = 417,3 + 399,21 = 816,51 <900
- XBarur.

Ne 766 .

27,4 + 25,8 + 13,7 = 66,9 M — 061111 As1iHA KOPHAOPOB

2(14,6 + 12,6) = 54,4 M — 6bUTO KyNJIEHO

66,9 — 54,4 = 12,5 M — CTONBKO HE XBAaTHJIO.

Ne 767

~acer. = (65,4 +(65,4-10,8))0,9 =108 xm

N2 768
Pacer. = (0,035 -0.0285)-2=0.013 xm =13 m

70)
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Konumponvuvie 3a0anun
a) 16 - 8,41 =134,56 B) 0,01-15,3 =0,153
6) 2,34 -0,7=1,638 r) 0,048 - 0,001 = 0,000048

§ 44. Crenenn uncaa

Ne 769 _
1) a) 5 B TpeTbeii cTeneny; B) 16 B BOCEMOIi CTENEHY;

6) 8 Bo BTOpOI#I CTENENH; ~ 1) 1 B cennMoit cTeneny;
2)a)5*>5:3; 6)8>8-2; B)4>4-5 pl'<1-7
N770 _

a) 3% 6)5% ' 8175 )25k

S=d. : ‘

N 771 .

a) 14% =256; 6)27°=1729; B)252=625; r)36°>=1296.
N 772 . '

a)2,5° =15,625; ) 3,12=9,61;

6) 0,8* = 0,4096; - 1)0,2°=0,00032.

Ne 773 : -

a) 0,1* =0,0001; B) 0,5042=0,254016;

6) 0,03 = 0,000027; r) 0,04° = 0,000000004.

N 774

a) 1,152 -0,12% = 1,3081

(1,15 -0,12)* = 1,0609

(1,15 -0,12)(1,15 +0,12) = 1,3081
6) (7.6~ 0,54)* = 49,8436
7,6°~2-7,6 - 0,54 + 0,542 = 49,8436
(7,6 - 0,54)(7,6 + 0,54) = 57,4684

N 775
a) 1,42+0,7=245; B) 1,42 +2-1,4-0,7+0,72 =4,41;

6) (1,4 +0,7)> =4,41; r)1,42-2-1,4:0,7+0,7* = 0,49.
0=8

Na 776 :

a) 23,22 —4,2* = 520,6; B)23,22-2-232-42+422 =361,
6) (23,2 -4,2)*=361; r)2322+2-232-42+422=1750,76
Ne 777 :

a)9,6°—2,4>=86.4; B) (9,6 — 2,4)(9,6 + 2,4) = 86,4;

6) (9,6 —2,4)* = 51,84; ) (9,6 +2,4)’ = 144,

a=6 o
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Ne 778 - ,
a) 3,52 - 0,42% = 12,0736; 6) (3,5 — 0,42)(3,5 + 0,42) = 12,0736;

- a=6

8) (3,5+0,42)°=15,3664: )35 +2-3,5-0,42 +0,42> = 15,3664,
B=T - '

Ne 779

a)56-13+5,6-70=1120; 8)3,5-26—1,6-35=35;
6)2,7-28-1,8-27=27, r) 74 - 26 + 2,6 - 260 = 2600.

Ne 780
2)35-98+350-0,2=3500; B)5,4-27-1,7-54=54;
6)29 -25+2,9-50=_870; r) 3734 +3,4 - 630 = 3400.

Ne 781
a)5,6-38-28-56=>56; B)92 14 +9,2 - 60 = 1840;
6) 3554 +3,5-460=3500; r)83-57+8,3"430=8300.

Ne 782 Tlepumerp = 96,64. ITnomans = 583,7056.
Ne 783 Ilepumerp= 6,224. Ilnomans = 1,51‘102.
Ne 784 42,8 - 4,6 + (42,8 +25,32) - 5,75 = 588,57.

Ne 785

a) 0,1 m; : B) 0,5 M;

6) 0,2 m; r) 0,3 m.

Ne 786

a) 132-9,3=122,76 <174,24 = (13,2)*;  6) 122,76 > 86,49 = (9,3)*.
Ne 787 )

35-1,75-4-06:125-2-0,8:04-5-0,2-03=
=6,125 -3 0,64 - 0,3 =2,185 M*

Ne 788 2((15,5+20)+(4,8+20))=120,6 m

Ne 789 _
a)3,2-2,5+6,04=14,04; B) 12,108 + 6,2 - 5,05 =43,418;
6)16,7-3,5-1,08=12,92; 1) 3(12,85+ 10,9) = 71,25.

Ne790 a=6=r

Ne791 a=6

Ne792 a=06=r

Ne 794

DT H1 nu
2)P 5)E 8H A
3)A 6) Ll
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Koumponsnsie 3a0anua

1) 252,25 bcnosaﬂne, 2 — mokasarenb
23— OCHOBaHHE, 5 — NIOKa3aTelNb '
2)25%=625  35=243

§ 45. Cpeanee apudmernyeckoe., JdeneHue xecaTHIHON
Apo0H Ha HATYpPAJbHOE YHC/I0

Ne 795
1)0,8:2=04  4)0,15:3=0,05 7)1,5:5=03

2)0,9:3=0,3 5)024:4=006  8)02:4=0,05
3)5:2=25 6)10:4=25 9)0,5:2 =025

Ne 796 -;—(9,5+9,7+9,4+9,6+9,7)=9,58

Ne 797 : :
a)12,4:5=248; B) 526,4 : 4=131,6; o) 36,47:7=521;
6) 13,08 :4=327; r) 12,48 : 6 =2,08; €) 32,56 : 8=4,07.
Ne 798 '
a)15,9:15=1,06; r) 12,48 : 6 =2,08;

6) 1,271 : 31 = 0,041; ) 930,62 : 62 = 15,01;
B)7,35:49=0,15; ) 59,348 : 74 = 0,802,

NeT799 o

a) 303,66 : 14 =21,69; r) 495,12 : 12 = 41,26;

6) 1265,04 : 36 = 35,14, n) 240,72;34 = 7,08,

B) 59,74 :29 = 2,06; e) 16,04 : 8 =2,005.

Ne 800 ’ _

a) 0,0578 : 34 =0,0017, r) 0,03478 : 94 = 0,00037;

6) 0,03948 : 42 = 0,00094; o) 0,52974 : 81 =0,00654;

B) 0,0837 : 27 =0,0031; e) 0,095 : 19 =0,005.
.Ne 801

a) 0,087 : 15 =0,0058; r) 0,001824 : 32 = 0,000057;

6) 0,000135;5 = 0,000027; n) 0,152;16 = 0,0095;

B) 0,1062;18 = 0,0059; e) 0,72 :24=0,03.

Ne 802 2a,a+b,2b Ne803 a<b

Ne 804

%(4+3+2+2+3+5+2+4)=%=3,125

Onenka 3.
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%(4+3+3+3+_3+5+3+4)=3,5

Mor 651 nomyunrs 4.

Ne 805
Q+2+3+4+5x):(x+4)=3,5 x=2
Ne 806 ’

1) 1000 : 3,5 = 4,762 m/c

2) 5000 : (14,5 - 60) = 5,747 m/c
3)4000:(34,5-18)=2,516 m/c

4) %(4, 762 +5,747 +2,516) = 4,342 m/c

5) 10000 : 34,5 = 4,831 m/c

Ne 807
1) (12,36 +22,57) : 2 = 17,465
2) (12,36 +22,57) : 2 =117,

paBHBI
Ne 808
0 12
240 1 24140 1
2 3

Koopnaunarta cepenuns! — cpeasee apudmeTHIecKoe.
Ne 809 : '
(a+ b):2,rne a— koopuuHata A, b - xoopaunara B
Ne 810

a) 1,53x+0,47x=15 B) 84,6x — 44,6x =35
x=715 . x=0,875
6)3,28x+4,72x=17 - 13949x+10,51x=18
x=2,125 x=0,36

Ne 811 .

a)6,5x-25x=19 B) 7,14x + 17,86x =38
x=475 ‘ x=1,52

6) 4,58x +2,42x=7,14 r) 199,29x — 119.29x =72
x=1,02 x=09

Ne 812

a) 1,9x + 3,34x —2,24x = 30,66; x=10,22;
6) 96,41x — 88,24x + 1,83x = 0,0202;
x = 0,00202;
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B) 4,25x + 56,402x — 4,652x = 58,912; x=1,052;
1) 5,45x—4,568x — 0,882x =0 x — moboii.

Ne 813

a) 34,98x —33,98x + 24x = 87,29, x=1,9584;

6) 56,289x + 45,07x — 100,359x = 52,15;  x=152,15;
- B) 25,5x — 13,08x — 12,42; x = 52,907,

X He CYIIECTBYET;

) 186,37x — 95,327x - 52,043; x = 12,48; x=0,96.

N s14 L .259 210,792
24

Ne 815

a) 270,78 : 14 — (15,45 : 15 + 54,252 : 9) = 19,32 - (1,03 + 6,028) =
=12,262;

6) 270,48 : 14 — 15,45 : 15 + 54,252 : 9=124318;

B) 270,48 : 14 -15,45: 15 -54,252 : 9= 12,262,

1) 54,252 :9 +270,48;14 — 15,45 : 15 =24,318,

.a=B 6=r

- Ne 816 ‘

a)0,3-(23,316:5,8+0,5175:0,75)- 1413 = 03(402+069)—1413 0;
6)0,3-23,316:5,8+0,5175;0,75 1,413 = 0,483;
B)0,3-23,316:5,8+0,3-0,5175:0,75-1,413=0;
r)23,316:5,8+0,3 - 05175 0,75-1,413 =2,814.

a=8

Ne 817

442 : 109 = 4,055 m — B Ynkaro

412 : 110 = 3,745 m — B Hero-Hopke
B Yukaro 6onsine.

Ne 818 »

Jimnma = 269,1 : 117=23 M

a) X — CKOPOCTh TEUEHHS PEKH

2x=35,3

x=2,65 kMM

6) x — CKOpOCTB T€UEHHUS PEKH

2x=23,1-18,8

x=2,15

23,1 2,15 = 20,95 kM/4 — cofcTBEHHAA CKOPOCTH TEIUIOXOHA.

Ne 820
¥ — CKOPOCTh KaTepa ¢ — CKOPOCTh peKH
v -¢q) 0,5 u— nporuibL1 KaTep
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g - 0,5 4 — nporuTBLI IWIOT
Bcero mexay HuMu v - 0,5 4.
Kartep 6yset noroHATh IUIOT CO CKOPOCTHIO V, T.€. JOTOHHUT 33 HOTYAca.

Ne 821
Vep = (111 +96,5) kM : 6 u = 34,75 km/q

Ne 822

)g==
v

2)s-20
Hv-12
H=(s-20):(v-12)
5) i_s—20

v v-12
6) £+s—20

v v-12

7)25-20
s s-20

8) (25-20):| =+

) ( )(v v—12]

Konumponsnuie 3a0anun
1)2) 18,96 : 12 = 1,58
6) 20,7:6=3,45

2) %(54,8+152;07+80,53) =958

§ 46. leneHue AecATHYHOMN APOOH HA JECATHIHYIO Apo6b

Ne 823
DI,5:03=15:3=5 4)9:45=90:45=2

2)42:006=420:6=70  5)0,072:0,1=0,72:1=0,72 5
3)0,35:0,5=3,5:5=0,7  6)1,634:0,0001 = 16340 : | = 16340,

Ne 824

a)6:0,8=7,5; B)32:1,28 =25;

6) 160 : 0,016 = 10000; r) 24 :6,25=3,84.
Ne 825

a)l:0,5=2; - B) 4;0,025 = 160;

6) 19 :0,0608 = 312,5; r) 8,932 :2,9 = 3,08.
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Ne 826
a)9:0,36 =25;

6) 89 : 0,02848 = 3125;
Ne 827
2)0,75:0,15=5;

6) 1,836: 0,204 =9,

Ne 828
a) 0,2091 : 4,1 =0,051;
6) 519,536 : 15,2 = 34,18;

Ne 829

a) 168 : 400 = 0,42;

6) 7230 : 5000 = 1,446;
Ne 830
a)1,75:1,4=1.25;
6)259:3,7=1,

Ne 831
a)7,6:2=38;
0) 8;0,4 = 20;
Ne 832
a)6,3:3=2,1;
6)15:0,5=30;
Ne 833
2)0,8:4=0,2;
6)18:0,3 = 60;
Ne 834

a)1,8:6=03;
6) 64 :3,2 =20;

Ne 835
a)1,4:7=02;
6) 54:0,9 = 60;
Ne 836

a)42,25:13=3,/25=3;
825,6:32=25,/8 = 26;
69,02 : 3,4 =20,/3 =20;
6) 900,93 =9,6/7...=9,7;
6,048:12=5,0/4=5;
21,453=7,1/5=172;

Ne 837
a) na;

) uer;

8) 34 : 0,085 = 400;
r) 225 : 0,625 = 360.

B) 7,05 : 1,5 = 4,7,
r) 12,4 : 0,031 = 400.

8) 3,5 : 0,4 =8,75;
r) 3,76 : 0,4 = 9,4.

B) 16,92:423 =4,
r) 6448 : 8000 = 0,806.

B) 86,1 : 2,46 = 35;
r) 18,4;7,36 =2,5.

B)17,5:3,5=5;
r) 6,6 : 0,06 = 110,

B) 90 :4,5=20;
r) 10,15 : 0,5 =20,3.

B) 8,8:0,11=80;
r) 35 : 0,05 =700,

B) 7,49 : 7= 1,07;
r) 18,6 : 0,004 = 4650.

B)8,2:4,1=2;
r) 10;0,25 = 40.

B) 1,05;12 = 0,08/75 = 0,09;
34,53:15=2,30/12=23;

106,5 : 2,145 = 49,65/0.. = 49,65;
r) 48,156 : 15 = 3,210/4 = 3,21;
10,6656 : 2,75 = 3,878;

61,25075 : 25 =2,45.

B) 1a; r) HeT.
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Ne 838 2,5-1000:333,3=7,5/00..=7,5¢
Ne 839 100 r/0,29 = 344,8/2.. =344.8 m
Ne 840 44460:292,5=152m

Ne841 120:24+1=51mr

Ne 842 2(30 +37,5):2,5=54 mr

Ne 843 v

1) 2,6x =1307,8 6) 0,342x = 0,342
x =503 x=1

2)x- 7,08 = 84,96 7)2,31x=0,1617
x=12 x=0,07
3)512x=5,12 - 8)x-3,4=3,4068
x=0,01 x=1,001
4)x-23,5=14335 9) 28x = 0,028
x=6,1 . x =0,001
5)53x=4,24

x=0,8

Ne 844

2)0,3-28,56+0,3:1,5-0,512=8,568+0,2-0,512= 8256,
6) 0,3(28,56 + 1,5) ~ 0,512 = 8,506;

B) 0,3 -28,56+0,3-1,5-0,512=8,506;
r)0,3-28,56+1,5-0,512=9,556.

6=8

Ne 845

a)0,51 +0,8(5:4+38:1,9+91,2:152)=22,31;

6)0,51 +0,8(5:4+38:1,9)+91,2:15,2=23,51;
B)0,51+0,8-5:4+0,8-38:1,9+0,8-91,2:15,2=22731,;
r)0,51+0,8~5:4+38:1,9+91,2:15,2=27,51.

Ne 846 , |
(x+2532)p  2)4,6x  3)575(x +2532)
4) 4,6x + 5,75(x +25,32)

5) yx + 2(x + 25,32) = 588,57
2(x +25,32) —yx = 194,81

= M - M OB LLICJIKA
x12532 P
196,88 )
= — METpOB CHTLA
Ne 847

1)26,03103:3 = 8,67/701 = 8,68 3) 0,927 :0,4 =2,31/75=2,32
2) 8,62222;4 =2,15/5555=2,16  4) 110,313 : 1,5 =73,54/2 = 73,54
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Ne 848
1) 42,8402 : 5,2 = 8,23/85=8,24 3)6,001:0,5=12,002=12
2)17,1376 : 0,8 =21,42/2=21,42- 4) 19,995:2,5=7,99/8=8

Ne 849
a) 3*+0,2* = 27,008;

6) (3 +0,2)’ = 27,543608;

B) (3 +0,2)(3° -3 - 0,2 +0,2%) = 27,008;
r)3*+3-32-02+3-3-0,2%+0,2° =27,543608.

a=Bp O-=r

No 850 .

a) 1,5x +3(x +0,83) =4,5c +2,49; B) 1,200 +5)-1,7=12y+43;
6)7,1+53,4-x)=24,1-5x; ~ 1)3x+2,5(x—-6)=5,5x—15.

Ne 851
a)y+7(y—3,1)=8y—21,7;  B)x+4,5c+9(x+5.2) = 14,5x + 46,8;
6) LIx+13(2x-4)=3,7x=52; 1) 7,1(x+0,2)+1,8="7,1x+3,22.

Ne 852

a)l)3x

2)x-0,85

3) 4(x - 0,85). .

4)3x +4(x—-0,85)=T7x-3,4
5)3x—-4(x-0,85)=34—x
6)30—-(7x-3,4)=334-7x
6) 7x—3,4=239

x = 3,9 — ueHa py4Ku

Ne 854 ,
2) 28,4-2,5-1,34 69,66
1,08:1,5+6,3:0,28 0,72+22,5
0,72-0,104-0,112-0,5 _ 0,56

3

6)

0,063:1,26-1,4 0,07

9 (2,1-1,965):(0,12-0,45)  1:0,25 ~10-4=6;
0,0325:0,13 0,16-6,25

N (43+2,8)4,3-28) 4488 10,65 .., o0

(3,6-0,63):(4,61+7,27) 0,12 0,25
Ne 855 Crommocts = (577,5 : 3,5) - 20,25 = 3341,25

Ne 856
‘24 -22=16x,
x = 3,3 M — [UIHHA OKPY>KHOCTH 33IHero KoJeca.
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@ 857
a)xy=7,04;04 - 8,lxy—xy =224 - xp = 2,24 - 7,04 = 15,7696

Ne 858
xy =281 M :
(2x)(5,1y) =10,2xy = 10,2 - 28,1 —28662M

Ne 859 Crommocth =26 +26-1,5;1,2=58,5

Ne 860
5=
45
=3,75 B) HC YMEHBIINTCA
7, 2 y
6) He yMeHbIUMTCA Y F =4,8
Ne 861

xy =81 '
(x+l 5)y =135
y=36 x=225

Ne 862 _ 7
a) :11_+0,3=o,55, B) é+8,09=8,29;
1 3
6) ,68——=1,18; r) =—0,098=10,652;
2 4
Konumponsnute 3adanua
a) 28,836;3.6 = 8,01 6) 3,922;7,4=0,53

§ 47. IlonsiTHe NPOLEHTA

Ne 863 99%

Ne 864

1) Bech yuacTok

2) 24%

3) 68%

Ne 865

1) Macca Bcero Bo3ayxa 2)23,1% '3)14%
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Ne 866
1) Bce xnury B GubNIHOTEKE
2) 12%
4) 52%

Ne 867

1%

10%
20%
25%
50%
75%
33%

Ne 868 100% — 50% = 50%
Ne 869 100% — 10% = 90%
Ne 870 100% —25% =75%

§ 48. 3apaun Ha NPOUEHTHI

Ne 871 »
2,45 4,9 96
3 325 180
35 75 105
200 15 2400
Ne 872
700 130
2100 - 50
270 25
700 54
Ne 873

1) » Bce Mapku

* 3500 ’

* 35 mapok

2) * BCE YYSHHKH LOKOJIbI
* 700
7

Ne 874 (180 :6) - 100 = 3000

90
12,8
108

Ne 875 750 - 0,06 = 45 uenoBek
Ne 876 (18 :3)- 100 = 600 yuennkos

14
5
6
20

3) * Bce YUEHHKH IIKOJIEL
* 600
*6

4) * BCE AEPEBBA B MApKe

* 1200
* 12
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Ne 877 150 - 0,08 = 12 ymun
Ne 878 (5131,1 :23) - 100 = 570 M noporu

Ne 879

Crapunnsie : 1500 - 0 21 =315 .
Hrocrpanssie : 1500 - 0,02 = 30 wr.
IO6uneitasie : 1500 - 0,05 =75 m.

Ne 880 (48000 : 60) - 100 = 80000 py6.

Ne 881

Crapussste : 1200 - 0,05 = 60 wrr.
IO6uneiinsie : 1200 - 0,18 =216 mr.
Huoctpansste : 1200 - 0,06 = 72 m.

Ne 882 (1260 :20) - 100=6300p

Ne 883

Bproccenmsckas kamycra : 10000 - 0,15 = 1500 M
Kamrycta xonmspa6bu : 10000 - 0,24 = 2400 M
I{seTHas kamycta : 10000 - 0,28 = 2800 M

Ne 884 (800 : 10) - 100 = 8000 map o6ysu
Ne 885 (87:75):100=116ra '

Ne 886

1) Becs myTh, 87 KM
2)0,87 kM =870 M

3) 87:0,35=30,45 kM
4) 87 - 0,38 =33,06 xm
5)87:0,27=23,49

Ne 887
1) Beck myTs, (33 : 30) - 100 = 110 x4
2) 1,1 kv

3) 110 kM

4)0.38 - 110 = 41,8 v

5)0,29 - 110 =31,9 kum

Ne 888

1) Bce neram, 2500 1mT.

2) 25 petaneit

3) 0,35 - 2500 = 875 neraneii
4) 0,4 - 2500 = 1000 netaneit
5) 0,25 - 2500 = 625 netaneit

Ne 889 .
1) Bce neranmn miana, (102 : 17) - 100 = 600 neraneit
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2) 6 neraneit

3) 600 neraneit

4) 204 neraneit

5) 0,49 - 600 =294

Ne 890
0,45 - 382200 p =171 990 p — maTepnan
382200 ~ 171990 = 210210 —- nocraska

Ne 891

(60 : 15) - 25 =100 c1p. — BO II HEHB

(60 : 15) - 60 = 240 c1p. — B III nexs

Ne 892

350,14 = 4,9 — cymeHEIX NOTy4YHIA

(2,8 :14) - 100 = 20 kr — cBeXHX HaO B3ATH

Ne 893 :
(1:65)-100=1,53/8.. = 1,54 xr — cBexero HaJO B3ATH
2+ 0.65 = 1,3 Kr — BapeHuro NOIYIUTCH

Kowmponsusie 3adanus
1) 0,01 - 5,96 = 0,0596 3)0,34-186=63,24"
2)0,079- 100 =79 4) (53,94 : 62) - 100 = 87
§ 49. MuKpOKAJILKYJIATOP

Ne 894
a) 215,71 + 34,527 = 250,237, B) 15,78 - 30,05 = 474,189,
6) 7549,25 — 6343,77 = 120548;  r) 38,227 :12,7=3,01.

Ne 895 ,
a) 341,28 + 54,281 = 395,561; - B) 12,8 - 21,21 =371,488;
6) 691,052 - 390,4 = 300,652, r) 5805 : 18 = 322,5.

- Ne 896

a) 0,25 + 0,052 = 0,302; 8) 35,1 - 0,8 = 28,08;
6) 0,1025 —0,0088 =0,0937; r)0,354:2,5=0,1416.
Ne 897 '

2°=32 37=2187

42°=74,088  5,1*=676,5201

Ne 898

a) 45,81 + 21,301 — 33,048 = 34,063; B) 82,1 2,03 - 102,58 = 64,083,
6) 324,5-159,08 + 73,55 =238,97; 1) (1183,7-872,2):28= 111,25.
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Ne 899 ,
a)2294,502;4,2 — 452,8 = 93,51, B) 74,11 +298,62;3,5 = 159,43;
6) 0,546 + 2,08 + 26 - 0,44 = 14,066; 1) 1,8 - (9,28 — 7,9264) = 2,43648.
Ne 900

B

A C
. ZB=x

2x+x-20+x=180
x=50° _
ZB=50°, ZA=100°, £C =30°
Ne 901

F

158° D
1655~ »
A B C

ZDBF =165°—(180°—158°) = 143°

£DBF =158°+(180°-165°) =173°

Ne 902
6(-3-—2-3)=1,35 COTKH
8§ 58
Ne 903
0 131 1
‘ 4 8 2
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Ne 905
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2) 2356 5 +652,1 - 2,2 = 2612,62

6) 768,33 * 4 + 1268,4 - 0,5 + 562,28 - 0,25 = 3848,09

B) 156,12 - 15 + 31,05 - 36 — 15,8 : 4 = 3455,65

r)17,21-8-18,32:0,2-21,5-2=3,08

Ne 906

Ne Hawmmeno- | Kon-Bo Iena CymmMma
BaHHE '

1 OGou 40 135 5400

2 Kneii 12 15,75 189

3 Bopmiop 8 115 920
Hroro 6509
HAC 1301,8
Bcero 7810,8

Konmponsnuie 3adanun

1) 2) 2,78 + 0,561 = 3341;

7,851 -6,3 = 1,551,
6) 0,88 - 75 = 66;

151,76 : 0,28 = 542;
B) 1600 - 72 + 3557 - 12 = 157884.
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I'naBa V. I'eomerpHuecKkHe Teaa

§ 50. IpsMoyroabHBIIE Hapaienues

Ne 908

HexoTopsle BepImHHBI M peOp: INpH TakoM crocobe moacuera Maina
CYHTaNa HECKOJIBEKO Pas.

Ne 909

7 rpanefi, $opMy MHOTOrpaHHUKA.

Ne 910

— Aa,

— Ka; -

— HerT;

— HeT.
Ne 912

1) 3.45=27 2) 45-2.45=27
5 5
No13 -

a) 0,7° +2,1 =2,443; ' B)0,132+0,112=0,29;
6) 3,4 — 1,2 =1,96; r) 2,5 - 1,5 =12,.25.

e 914 ¥=45

Kaxnpiit 13 10 ceirpan 9 maprait. Kaxyto mapTaio ceirpany 2 pasa.

§ 51. PaspepTka nNpAMOYTOJLHOr0 Napajjiennneaa
Ne 915
a) paBHa — CTOpOHa M anaronans  6) MNK
Ne 916 Ilo cTopoHe M AMaroHany KBagpara.

Ne 917 ‘
(1—%)x =76ra.x=133ra
Ne 918

a) 0,5° =0,125; m) 0,3* = 0,0081;
6) 0,02* =0,00000016; €).0,04° = 0,000064.
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B) 0,17 = 0,0000001;

r) 0,01° = 0,0000000001;
Ne 919

a) x* = 0,000004
x=210,002;

6) x* = 0,0001

x=10,1;

N 920

a) 0,1; 0,01; 0,001; 0,0001;
6)4;

Ne 921

1) na; 2) na;
 Ne922

D[ T8]

5 N

7

/N

8 [u] [B]
|

Ne 924

JIByX Kpacok HE XBaTaeT, IOTOMY WTO B Ta-
KoM ciydae u3 rpaueit ABGH, BCFG, GFEH ¢
HalizyTcs 2 OJMHAKOBBIX LIBETA.

Tpex xpatut : ABGH u CFDE — 1" uper

ABCD u GFEH - 2%
ADEH u BCFG - 3*

Ne 925 273t

%) 0,8 =0,512;
3) 0,007% = 0,000049.

B) ¥’ =0,00125

x=0,05;
r) x° = 0,00032
x=0,2.
B) 18;
r) 0,00016.
3) na; 4) mer.
2) I H BI -
A\
IR /
X
/ N
H R .
6) n O\ ///
2. / N
- AN

h N
™)
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Ne 926 a) ABC=ADC; 6) MNK > MLK.

Ne 927
a) — paBHOCTOPOHHUIA

6) — paBHOCTOPOHHHIH
Ne 928 pasHOGenpeHHBIH

Ne 929

Omun neten co ckopocteio — 1152 + v

mpyroii — 115,2 - v, rae

V — CKOpOCTb.

3HaqHT OHH JICTENM HABCTPETY APYT APYTY CO.CKOPOCTRIO
1152 +v+ 1152 -v=130,4 /3

172,8:130,4=133 u=1420 MuH

Mo2xHO He HCIONB30BaTh CKOPOCTH BETpa.

Na 930

U3 EB A :5800;108 = 53,7 kw/u. U3 A B E: 5800 :75 = 713 km/a

§ 52. 06-1,eM NpAMOYTONLHOr0 NapaJliejienuiena

Ne 931
B =T, OTOMY 410 (ab)" =

Ne 932
1) V=3-4-5=60c™’

ab’;

K = 3 [IOTOMY X¢E

2) V ysenuuurcs B 2 pasa, He 3aBHCHT OT H3MEpPECHHA,
3) Ilpu yeenwuernu B 2 pasa COMHOXHUTEI NPON3BEJICHUE YBE/THIHBA-

ercq B 2 pasa.

Ne 933
a)l MM =0, 000000001 M
1 cM® =0,000001 M*

1 am® =0,001 M°

1 kM’ = 1000000000 M°

6) 3 am® = 0,003 M°

42 e =0,02 M

9 cm® = 0,000009 M*

63 cm® = 0,000063 m*

Ne 935
Ha 100%.

Ne 936
1) Veemtuaurcs Ha 700 %.

Ne 938
a)1,9,3

120

B) 6578 cM® = 0,006578 m®

4 mm® = 0,000000001 M°

423 pM* = 0,423 M°

86,70 xm® = 86700000000 m?

) 2,3 o’ = 0,0023 M’

0,069 Mm° = 0,000000000069 M*
4,8 oM’ = 0,0000048 m°

0,045 cm® = 0,000000045 cm®

2) YMenswntcsa Ha 87,5 %.

6)1,1,27
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Ne 939

$=0,125M x=05m
Ne 940 -

2, 2_, 3 — usmepenna 1-ro

1,2, 13‘1 — BTOpOro.

Ne 941

Ky6 3x3x3 u mapamienenuneq 1x1x 26

Vi=27>V,=26
=9:-6=54<4-26+2=10=5,

Ne 942 V=0,6-0,45-0,35=0,0945 m°
Ne 943 TI'my6una =750 :250=3 M

Ne 944
Han'mVecnnmyﬁnHa3M armoma.zmm{a -250 M, V= 250 3=750

N 945 V=x' 8M x=2M

Ne 946
(0,76 - 6,4 - 2,74) - 1,3 = 17,325568 T < 20 1. MoxHo.

Ne 947 Macca = 50 000 000 cv’ - 0,71 r/em’ = 35500 kr
Ne 978 0,090:(0,2-0,15-0,1)=30 kr
Ne 949 Macca=2-0,8 - 0,002 - 7800 = 24,96 kr
Ne 950 Macca = 16250 - 0,85 = 13812,5 T
Ne 951 Macca = (0,25 - 0,3 - 0,8) - 900 = 54 xr. CMOxeM.
Ne 952 Macca = (0,05 - 0,12 - 2) - 7800 = 96,3
Ne 953
Bpemsn = 140,7:((20,8+1,8) +(19,4-1,8))=3,54
JInmuee JaHHOE — CKOPOCTE TEUCHMA PEKH.
N 954
H)'CTB V¥ — CKOpPOCTBh BCTPECHYHOIO NNoe3aa.
0,48:(79,24v) = ——u.

300

v = 64,8 xM/4

Ne 955

a) nMpsIMOYTONIBHUK
6) Toxe

B) TOXE

721
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Ne 956 :

a)B|D|=AC 6)A|C|=BD
BD2 = DB] A,C = BD[
Ne 957 Owum paBHBL

Ne 958

AABD, ABBD,, AAAB,, ABBA, AABD, ABC,D, ADCC,
ADCD, AC,D,D, ACCD.

1)2-8,1-0,5=8,1 cm’

2) 40,575 : 54,1 =0,75 M

3)49,14;2,7 = 18,2 M
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I'naBa V1. Beenenne B BepOSATHOCTH

§ 53. JlocToBEpHBIC, HEBO3MOXKHLIE H CTy4alHbIE COOLITHS

Ne 959

a) ciayvaitHoe; ©) cmydaiiHoe; B) HEBO3MOXKHOE; TI) AOCTOBEPHOE.
Ne 960 '

a) jocroBepHoe; 0) ciydalinoe, B) HEBO3MOXKHOE; I) CiydaifHoe.

Ne 961 » .

a) cryvaiinoe;  0) ciyvaitHoe;  B) HEBO3MOJKHOE; I) ciryqaiHoe.
Ne 962

a) HeBO3MOXKHOe;  §) CiTyuaiiHoe; B) CilyqaiiHoe, T) HEBO3MOXKHOE.
Ne 963 '

a) HeBO3MOXkHOe; 6) JocTOBepHOE;  B) AOCTOBEPHOE; I) CiaydaiiHoe.

Ne 964
a) HeBO3MOXHoe; 0) CiydaiiHoe; B) HEBO3MOXHOE; T) JOCTOBEPHOE.

Konmponvnusie 3a0anun

1) docToBepHOe — 00A3aTELHO HACTYIIHT.

Heso3moxHOe — HE MOXKET HACTYIHTE.

Ciryuaiioe — MOXeT KaK HaCTYIIHTh, TaK H HE HACTYTIHTb.

2) a) HEBO3MOJKHOE; 6) ciayyaiiHoe; B) ROCTOBEpHOE,

§ 54..i(0M6nHa'ropHue 3aYaYH

Ne 966
Hycts x — konudecTso X008, x = 3, 4,‘ 5,6,7,8,9,10,11, 12, 16, 20, 24

N 967, 968 Pemnenue nann B yueOGHHKE
Ne 969 Otger - 6, ananoruuno Ne 967,
Ne 970 Ortgert — 24, ananoruuso Ne 967.

Ne 971

CHavana Hazo BRIOpaTh 2 LBeTa M3 3-X . DTO MOXKHO CAENATh 3 CIOCo-
6amu. U3 gByx BRIOpaHHBIX LIBETOB HaAo BhIOpaTh HBET (oHa. D10 2
cnocoba. '

3aTeM Haxo BEIOpATh yron ~ 4 cnocoba.

Hroro : 3 - 2 - 4 = 24 cnocoba.
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Ne 972

a)5-5=25;, 6)5-4=20.
Ne 973

a)3-3-3=27, 6)3-2-1=6.
Ne 974 :

a)2-3-3=18; 6)2:2-1=4,

Ne 975 a)4-4-4=64; 6)4-3-2=24,
Ne976 a)3-4-4=48; 6)3-3:2=18.
Ne977 4:3-2=24

N2 978 5 -4 =20 xomaun

Ne 979
a)5+4:3:2-1=120; 6)4-3-2-1=24; 8)3-2-1=6.
Ne 980 '
a) ciydaiiHoe; 0) ciydaiiHoe; B) HCBO3MOXKHOE; T) IOCTOBEPHOE,
Ne 981
a)5+5-:2=15
Kom6uHamuil «CHH-CHE» 5 mT. OCTATBHBIX — 20, HO KaXKOYIO CHHUTAEM
. 2 pasa.
6)5 B) 20.
Ne 982 e
. ' peka .  BenocumeAn peka
AT B B et
S N T~ T
TICIKOM TICHIKOM NECIKOM
1)2-2:3=12

12 - 2.1.2=8

(] —_

Bcero MHHYC, KOrja BCIHYHHA HC HCITONB3YETCA.

1) Cxema BO3MOXHBIX BAPHAHTOB Pa3BHTHA COOBITHIT — JEPEBO BAPHAHTOB,

EGJIOKH (SI)] I?Iumonm (H)] Inyypysa (K)I

258

2)

2)
6 BapuaHTOB
124
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JoMamuue KOHTPOJIbHBIE padoThI

PaGora Ne 1

1) 0 — BMecTo nepBoii, BMecTO Bropoit — 2, 3,4,5,6,7, 8,9

2)a) 100 :

6) 84 300 000

3)(a-b)x+y)

4) a) Ha CKOJILKO CKOPOCTE KOUIKH GoJbIne. )

0) 3a Kakoe BpeMs pacCTOSIHHE MEXIY HAMH COKPAaTHTCA Ha 2 M, €CH
onn 6ynyT GexxaTh B OTHOM HampapJIcHHH, KOMIKA MO3aid,

5) 6.

L ] b S L L Il e
L E— L] L) T ] L T v L] -

0 6 12 18 24 .60

PaGota Ne 2

1) 22%%* + J7*** = 5/9%** = 60000
22%%% 1 37%%* = 8/14... = 800000000
2)80:(30:3+30,5) =80:16=54acos
3)(2-630+3-950):5=822p/kr

4) (77609 + 427 - 209) : 236 - 589 = 118

PaGora N 3

DP=d+b+ 4 +b+d- 24 +b+ £ +b=2d+4b
S=d-2b-2-ab=2Kd- a)

1) a) 54x — 12x — 24x + 15 = 18x + 15
6)21b-3-a=63ab
B)1lm+33n+22=11(m+3n+2)

2) 17x — 6x +24x =75 + 65,

x=4

39y 55 65

b

x-y x+y

4) Iepsoe : 4620

IMepsoe B 3 pasa GsicTpee.

=60 o6/MuH  Btopoe : 1%?1 =20 o6/MuH

PaGora Ne 4
1) Cymma — 7. Pasnoctu — 3
2182
45 5
4 49 74 11
3 —=—; 6) —=3—.
)a)315 15 )21 21
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4) o,s-(110-17—1-110)=20m - 5)(12:3)- 35 =140 Mun
PaGora Ne §

5 11 21 7.7 3 1
Na) —+—=—; iz =,
R TREYREY O35 156
2)a) 21+3£=6—l-; _ 6) 4—9—-—12=22.

11111 , 17 17 17
3) 5-—3-=E=0,6xr; 4)3:3.0=lqac'n:.

25 5 7 70

3 19 .t 5 2 1
Na)| =+— -4:—:3—; —-—t— :l,l‘:—.
))(8 12) 6 6 6)[6 9) 18
PaGora Ne 6 ,

1) £A=60°, LB =45°, £LC =180°—(60°+45)=175°
2)L<>'=%~2-5=5cM2 : .
3) ABLMN,CD LKL

4) ITycTs x — 15-MeTPOBLIX B A€Hb, TOTAA : ¥ — 20-METPOBBIX
f3x=y
15x+20y =675
x=9 y=27
5)147 : 21 =7 ra - wiomazs OAHOIO Ha CTONHKO Gombme.
x+x+7=149
x=T7lran78ra

PaGora Ne 7
. 31 9
Da) 0,03l=——; 0,009 =——.
)2) 1000 % 1000
2) a) 2,*78 <2,98; 6) 5,03 <5,*8.

3)2(4,52+0,37)=9,78 m
4) a) 46,73x + 53,27x = 286,05;  x =2,8605
6) 38,72x — 12,832x — 15,888x = 52,3 - 24,038; x=2,8262

PaGora Ne 8 . .
1)41,15-4,8+7,14;,3,5=199,56 .
2) 7,5x —2,45x = 78,3 + 124,56 x=40,25
3)0,2* +1,32-0,1° = 1,6926
4) x —HamepBOif  y — Ha BTOpOH
{x+y =177 '

x=-1L7=2(y-1,5)
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y+1L,7=177-2p+15
y=60,1n x=1169

Pabora Ne 9

1)(1-0,33-0,28) - 256 = 99,84 xm

2) C tpetbero cobpanu (100 — 37 —35) =28%

Co Broporo — Ha 7 % Gonbte.

18,2:7=2,6 n— 1% ypoxan

C nepeoro : 37 -2,6 = 96,2 1t

Coll:35-2,6=91n

ClI:28-2,6=7281

3) (23:14-24)-10,5r=81144r= 81,144 xr
14

4) DE=EC, AB = BD.

727





